AWA STICK THE SERIAL NO.

ES/ Caja fuerte inteligente con sequridad activa
IT/ Cassaforte intelligente con sicurezza attiva
PT/ Cofre inteligente com sequranca ativa

EN/ Smart safe with active security

FR/ Coffre-fort intelligent avec sécurité active
EL/ EEumvo XpnHATOKLBWTLO HE EVEPYN acPAAELa

DE/ Intelligenter Tresor mit aktiver Sicherheit

ES/ Consulta las instrucciones en nuestra web:

IT/ Vedi istruzioni sul nostro sito:

PT/ Consulte as instru¢des na nossa pdgina web:
EN/ Check the instructions on our website:

FR/ Consultez les instructions sur notre site web:
EL/ ZupBouAeuTeiTe TIG 00NYiEG OTOV LOTOTOTIO PAG:
DE/ Siehe Anweisungen auf unserer Webseit:

www.arrequismartsafe.com
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ELEMENTOS QUE COMPONEN EL SISTEMA
AWA SMARTSAFE

+ AWA SAFEBOX

- Llave de emergencia

* Pomo

+ Toma de carga de la bateria
- Baterfa de 3,7V (incluida)

- Cable USB

- Led interior

« Teclado

INSTRUCCIONES GENERALES

Es importante que lea atentamente estas instrucciones
antes de la puesta en marcha de la caja fuerte AWA, y
que las conserve para futuras consultas.

» ACERCA DE LA BATERIA:

- Lacaja fuerte AWA dispone de una bateria recargable con
una autonomia estimada de 2 meses.

- Esta bateria debe ser recargada en el momento de su
instalacion (4 horas para una carga completa) y poste-
riormente, segln se vaya agotando, mediante el cable
USB que se provee junto con la caja.

- La caja fuerte dispone de un sistema automatizado
de supervision interno que permite revisar si la carga
de la baterfa es baja (inferior al 20%). En este caso, el
Administrador recibird un correo y una notificacion push
alertandole de esta situacion. La informacion de bateria
restante también se mostrara en el menu principal de la
app.

- La caja fuerte AWA ha sido disefiada para permitir el ma-
yor ahorro de energia posible de la bateria y por ello, tras
los cierres, se aconseja pulsar sobre el pomo en caso
de que se mantenga encendido, para poner el circuito en
estado de reposo, haciendo méas duradera la autonomia
de la bateria.

Para poder hacer uso de todas las funcionalidades que
ofrece la caja fuerte a través del smartphone, vea el punto
“1.1 Registro e inicializacion de la caja”.

Para siguientes aperturas mediante el uso de la app, con-
sulte el punto “1.2. Apertura y cierre de la caja”.

Para realizar ajustes de configuracion de la caja fuerte,
solo disponibles para el Administrador, vea el punto “1.3.
Configuracion del sistema”.

Para funcionalidades de acceso remoto, disponibles Unica-
mente para el ‘PROPIETARIQ” de la caja fuerte, vea el punto
“1.4. Gestion en remoto”.

- Se recomienda cambiar el cédigo por defecto de Admi-
nistrador que se suministra con la caja. Para saber como
cambiar los codigos, vea el punto “3.Cambio de cédigos”.

En caso de ocurrir cualquier anomalia o descarga de las
pilas, la caja dispone de una llave de emergencia y de una
toma de corriente externa mediante un conector USB; vea
los puntos: “6. Apertura de emergencia” y “7. Utilizacion
del alimentador externo”.

El nimero de serie identificativo de la caja fuerte se en-
cuentra en el frontal de la puerta y en la portada de estas
instrucciones. Dicho nimero de serie es necesario para
solicitar aperturas de emergencia, repuestos, etc...

TERMINOLOGIA

CUENTA ARREGUI AWA: Cuenta que se da de alta en el
servidor Cloud y que es indispensable para registrar/asociar
cada uno de los dispositivos Arregui con los que se quiera
operar mediante la app en un smartphone.

PROPIETARIO: Persona que registra la caja fuerte y se da de
alta como titular en la cuenta Arregui AWA.

CODIGO ADMINISTRADOR: Codigo que permite abrir la cajay
realizar gestiones de niveles superiores a los permitidos a los
codigos de usuario.

ADMINISTRADOR: Persona titular del cddigo de administrador.
CODIGO USUARIO: Codigo que dnicamente permite abrir la

caja.
USUARIO: Persona titular del codigo de usuario.

MUY IMPORTANTE o’

Primera apertura de la caja fuerte:

En caso de que reciba la caja fuerte cerrada, puede abrirla
mediante la llave de emergencia.

« Inserte la llave de emergencia en la cerradura.

- Gire la llave de emergencia 10 grados en el sentido de las
agujas del reloj hasta notar que hace tope con el pestillo
interior

- Gire el pomo 90 grados en el sentido de las agujas del reloj.
« Abra la caja.
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Q &—— Cerradura de emergencia
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1. INSTRUCCIONES DE USO MEDIANTE APP
(SMARTPHONE)

1.1. REGISTRO E INICIALIZACION DE LA CAJA

Para la primera apertura de la caja fuerte proceda de la si-
guiente manera:

a) Descargue la aplicacién de Google Play o App Store, segun
el sistema operativo de su smartphone (i0S o Android).

ARREGU

b) Tenga activado el Bluetooth en su dispositivo mavil.
c) Abra la aplicacién movil y pulse sobre el texto "AWA”.

La primera vez que descargue la aplicacion se mostrara una
guia rdpida con los pasos necesarios para configurar su caja
fuerte (esta guia de ayuda es accesible en cualquier momento
desde el menu de conexion a través del icono “?”, situado en
la parte superior derecha).

%
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d) A continuacion, con la aplicacién abierta y a una distancia
que le permita tocar el pomo de la caja fuerte, mantenga
pulsado el interior del circulo del pomo un segundo hasta
que se ilumine en color azul y emita un pitido corto.

e) En su smartphone, pulse en la aplicacion el botdn central con
el icono Bluetooth y espere a que se establezca la comunica-
cién inicial entre ambos (5 segundos aprox).

AWA SMARTSAFE L

f) Teclee el nuevo codigo de apertura que desee (de 6 6 7 digitos)
y valide. Este serd el codigo de apertura de Administrador.

NOTA: En caso de que se haya producido un error inesperado
durante el proceso y se haya cerrado la aplicacion tras el paso
e), tenga en cuenta que para posteriores operaciones con
la caja se mantendra el codigo por defecto de administrador
(1234567).

g) A continuacion se debe configurar la wifi de la caja fuerte
para que se envien las alertas y eventos al servidor Cloud
cada vez que se originen (Véase punto “3.4 Ver eventos
de la caja fuerte conectada” para conocer la tipologia de
eventos que se almacenan en el servidor).

En smartphone con sistema operativo Android, selec-
cione la WiFi a la que desea conectar la caja fuerte e in-
troduzca su contrasefia WiFi. Existe un botdn de refresco
que actualiza las redes disponibles:

WREGUI




- En smartphone con sistema operativo 10S se debe
escribir manualmente el nombre de la WIFI, ya que no se
permite la opcién de escaneo automatico de redes.

Si el proceso se ha realizado correctamente, el pomo se
iluminard en color verde y la configuracién quedara regis-
trada en la memoria de la caja fuerte pudiendo cambiarse
tantas veces como se desee una vez finalizado este
proceso de registro guiado.

h) Tras la configuracion WIFI debe crear o ingresar su cuenta
ARREGUI AWA, a través de la cual se le notificara de las
distintas alertas que la caja pueda experimentar, mediante
mensajes PUSH (verificado para dispositivos con S.0
Android).

NOTA: En caso de crearse una cuenta ARREGUI AWA nueva
debe aceptar la politica de proteccion de datos descrita al pie
del registro.

Recibird el codigo de verificacion solicitado en este nuevo
registro a través de un email a la cuenta guardada en el paso
anterior.

ARREGUI ARREGUI ARREGUI
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i) Como paso final debe identificar la caja. Para ello debe
introducir 2 veces el nimero de serie que aparece en la parte
frontal derecha de la caja, y a continuacion establecer un alias
o nombre con el que el Administrador podrd reconocerla.

e
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Siel proceso se ha realizado correctamente, el pomo se iluminara
en color verde y la configuracion quedarad registrada en la memo-
ria de la caja fuerte.

1.2. APERTURA Y CIERRE DE LA CAJA FUERTE

Abra la aplicacion mavil y pulse sobre el texto "AWA’

ARREGUI

ot Wnination

+ Conlaaplicacion abierta y a una distancia que le permita tocar
el pomo, mantenga pulsado el interior del circulo del pomo
hasta que se ilumine en color azul (unos 2-3 segundos aprox.)

+ Pulse enlaaplicacion de su smartphone el botén central con el
icono Bluetooth y espere a que se establezca la comunicacion
inicial entre ambos (5-10 segundos aprox).
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+ Introduzca el codigo con el que desee operar.

< ARREGUI
Inserta tu Cédigo

Si el codigo esta autorizado, el pomo se iluminara en verde
y aparecera en la aplicacion maovil el mend principal para
poder operar con la caja fuerte. En caso contrario, el pomo se
iluminara en rojo y en la aplicacion se mostrara un mensaje
de error.

+ En el menu principal pulse el boton central de apertura;
el pomo se iluminara en verde y sonara un pitido durante
2 segundos, durante los cuales se permitira la apertura
de la caja fuerte mediante el giro manual del pomo (90
grados en sentido de las agujas del reloj).

NOTA: Bajo el botdn de Apertura de la aplicacion aparece con
caracter informativo el porcentaje de bateria restante.

ARREGUI
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Cierre:

+ Gire el pomo 90 grados en sentido antihorario. Sonardn 3
pitidos consecutivos que indican que el cierre se ha realizado
correctamente.

1.3. CONFIGURACION DEL SISTEMA (DISPONIBLE
SOLO PARA EL ADMINISTRADOR)

Las funcionalidades descritas a continuacion estan solo
disponibles para el usuario registrado como Administrador.

En la parte superior derecha se le facilita al Administrador el
acceso a una guia de operaciones frecuentes que puede ser
consultada en cualquier momento:
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a. Configurar la conexion WiFi

Pulse el icono WiFi situado en la parte superior derecha de la
aplicacion, seleccione la red a la que desea se conecte la caja
fuerte y ponga su contrasefia WiFi.
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Si el proceso se ha realizado correctamente, el pomo se
iluminara en color verde y la configuracion quedara registrada
en la memoria de la caja fuerte pudiendo cambiarse tantas
veces como se desee.

En el mend principal de configuracion el icono WiFi se mues-
tra en color verde cuando la WiFi estd establecida y en rojo
0 naranja cuando hay un problema de comunicaciones entre
la caja fuerte e internet, por lo que se recomienda revisar
la conectividad a internet con otro dispositivo conectado a
esa misma WiFi o revisar que la contrasefia introducida es
correcta.



IMPORTANTE: Se recomienda instalar la caja fuerte dentro de
un radio de cobertura libre de obstaculos de 10 metros como
maximo respecto al router WiFi.

Tenga en consideracion que cualquier obstaculo entre ambos
(paredes, puertas, asi como su material de construccién)
puede suponer que la conectividad WiFi se vea mermada
por lo que se aconseja colocar un repetidor WiFi cerca de su
caja fuerte para ampliar el radio de cobertura que le ofrece su

router.
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Sin conexion WiFi Conexion establecida

En caso de necesidad de refresco para actualizar la conectivi-
dad WiFi (icono WiFi distinto de color verde), puede realizarlo
pulsando el botén ubicado en la parte superior izquierda del
menu:

b. Actualizar Firmware

En caso de existir nuevas actualizaciones aparecerd de
forma automatica un botén con fondo verde (“ACTUALIZAR
FIRMWARE") en la parte superior derecha del mend principal,
que le permitird actualizar su sistema.

Historlco de

NOTA: Tras finalizar el proceso de actualizacion, debe apagar
el pomo y volver a encenderlo antes de emparejarse de nuevo.

¢. Creacion de usuarios

Dentro del mend principal, pulse el hotén “Usuarios” para acceder
a la lista de usuarios.

Puede crear hasta un maximo de 10 usuarios (incluido el Admi-
nistrador) pinchando sobre el icono “Nueve Usuario” situado en
la parte inferior, donde podrd configurar un alias, una contrasefia
y, si se desea, un horario en el que pueda operar cada usuario.
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Tras haber configurado las opciones deseadas, pulse el botén
‘GUARDAR". El pomo se iluminara en verde para confirmar que la
operacion se ha registrado correctamente.

d. Modificacion de usuarios

Dentro del menu principal, pulse el botén “Usuarios” para acce-
der a la lista de usuarios.

Puede modificar un usuario existente pinchando sobre el usua-
rio deseado (cambio de alias, contrasefia o rango horario en el

que puede operar).
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Tras configurar las opciones deseadas, pulse el botdn “GUAR-
DAR". EI pomo se iluminara en verde para confirmar que la
operacion se ha registrado correctamente.

% ARREGUI
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Activacion control acceso por horario ———— >
Control diaric ————> LMMJVSD

Control horario ———> oo | 2259

NOTA: No se permite la repeticion de una contrasefia ya existente
ni que sea inferior a 6 digitos o superiora 7.

El Administrador puede consultar en cualquier momento la con-
trasefia de un usuario ya configurado pulsando sobre el siguiente
icono dentro del menu de usuario:
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e. Visualizacion de eventos de la caja fuerte conectada

En el menu principal puede ver el histérico de eventos de la caja
fuerte a la que se encuentra conectada, via Bluetooth, ordenados
en orden cronoldgico.
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f. Establecimiento de retardo de apertura

Si se desea, pulsando el botdn “Opciones del sistema’ se
puede establecer un tiempo de retardo en la apertura de la
caja fuerte, tanto para los usuarios como para el propio Ad-
ministrador.

Para ello, pulse sobre el digito que aparece sobre dicha opcion
e introduzca los minutos que desee que se apliquen al retardo
de las aperturas, de 0 a 99 ("0” significa que no se aplica
retardo de apertura).

« REGUI o « RREGUI
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NOTA: No se puede abrir la caja fuerte si existe en curso una
apertura retardada, cuyo tiempo restante aparecerd en la
aplicacion al realizar la solicitud de una nueva apertura.

g. Configurar Ajustes

NOTA: Tenga en cuenta que es preciso tener conectividad
a Internet en su smartphone para que los cambios queden
correctamente registrados tras su modificacion.

Pulsando este botdn se puede acceder a las siguientes fun-
ciones.

- Establecer tiempo de comprobacion de la comunicacion
con el servidor, para que el servidor Cloud compruebe si la
caja fuerte dispone de conectividad WIFI.

NOTA: Cuanto mas frecuentemente se realicen las com-
probaciones, se consumird mas baterfa y por tanto la fre-
cuencia de recarga sera mayor, tomando como referencia
la siguiente relacion:

- Cada 30 min. -->Autonomia bateria 35 dias aprox.
- Cada 60 min. --> Autonomia bateria 54 dias aprox.
- Cada 90 min. --> Autonomia bateria 67 dias aprox.

Por defecto esta establecido en 30 minutos, pudiendo ser
modificado en cualquier momento por parte del Adminis-
trador.

Es posible deshabilitar esta opcidn de supervision Cloud
poniendo “0" como valor dentro de la lista desplegable,
aunque en caso de pérdida de comunicacion WiFi y una
vez restablecida, tanto el Administrador como los usuarios
designados recibiran la correspondiente notificacion de
recuperacion de comunicacion, que quedara igualmente
reflejada como eventos dentro del menu “Logs”.



NOTA: Configurar el valor “0" en esta opcion deshabilita | + Configurar el digito de coaccion, (de 0 a 9).
también la supervision automatica del estado de la bateria. Dicho digito debe utilizarse seguido del propio cédigo de

usuario o de Administrador solo en caso de coaccion para
abrir la caja fuerte, ya sea por teclado o por Smartphone.

El sistema enviara un mensaje al servidor y este a su vez a

e a6 2 el los usuarios indicados en la lista de correos configurada.

- 0 En caso de utilizacion del cédigo de coaccidn, el Adminis-
- e = - trador recibird una notificaciéon PUSH en aquellos dispo-
i e .5 sitivos moviles (verificado en dispositivos con sistema

""‘"“““““‘o operativo Android) en los que la cuenta de administrador

— > se encuentre activada alertandole de dicha situacion

@& siempre que no tenga la aplicacion en primer plano.
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ser avisado ante cualquier alerta ya sea debido a la activa- T it M
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fallo mecanico en apertura o cierre de la caja, por alerta de = _ =
coaccion o por superar el umbral de temperatura (60 °C) o © D =t =

humedad (85%). s comeveni

De igual forma, el Administrador recibird una notificacion
mediante mensaje PUSH (verificado para smartphones con
sistema operativo Android) en aquellos dispositivos mé-
viles en los que la cuenta de administrador se encuentre
activada, cada vez que se produzca una alerta.

- Maodificar el nivel de sensor de vibracion (alto o bajo), a
fin de poder alertar de vibraciones procedentes desde el

exterior.
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1.4. GESTION EN REMOTO

Desde el mend inicial, disponiendo de conectividad a internet
y una vez validado en la aplicacion con su cuenta ARREGUI
AWA, el “Propietario” puede realizar las siguientes acciones
pulsando el botdn “GESTION EN REMOTO":

a. Borrar aquellas cajas fuertes que no desee mantener:
para ello, pulse el icono que se encuentra en el listado a la
derecha de cada caja.
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b. Seleccionando la caja fuerte sobre la que se quiera actuar,
permite:

+ Enviar una orden de apertura para que otra persona pueda abrir
la caja de forma presencial mediante el giro del pomo.
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« Borrar un usuario previamente configurado en remoto
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- Ver los eventos de las cajas fuertes sin necesidad de conexion
alamisma via BLE.
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2. INSTRUCCIONES DE APERTURA Y CIERRE
MEDIANTE TECLADO

2.1. APERTURA

- Pulse latecla (O), el teclado se iluminara.

- Espere aproximadamente 5 segundos (el pomo se ilumina-
ra en azul)

- Teclee uno de los codigos de usuario habilitados (o el
codigo por defecto 1234567, en caso de que la caja fuerte
no haya sido inicializada) y pulse la tecla <! para finalizar.

+ Si el cddigo es correcto, el pomo se iluminard en verde y
sonara un pitido durante dos segundos, durante los cuales
se permitird la apertura de la caja mediante el giro manual
del pomo (90 grados en sentido de las agujas del reloj).

+ Gire el pomo 90 grados en sentido antihorario. Sonaran 3
pitidos consecutivos que indican que el cierre se ha realiza-
do correctamente.

NOTA: en caso de introducir un cédigo erréneo, el pomo se
iluminara en rojo y emitira 4 pitidos cortos.

3. CAMBIOS DE CODIGOS

3.1. CAMBIO DE CODIGO DE ADMNISTRADOR

El codigo de administrador por defecto es 1234567.

Cambio mediante APP:

Para realizar un cambio de cédigo de administrador, siga el
procedimiento descrito en el punto 1.3.d. “Modificacion de
usuarios”.

Cambio mediante TECLADO:

« Abra la caja fuerte siguiendo los pasos descritos en el
apartado 2.1. “Apertura mediante teclado”.

- Una vez abierta, pulse la tecla @, el teclado se iluminara.

+ Realice la siguiente secuencia:

© © <CONTRASENA_ANTERIOR> <
NUEVA> < <CONTRASENA NUEVA> <

Si el proceso se ha registrado correctamente, el pomo se
iluminara en verde. En caso contrario, se iluminara en rojo
durante unos segundos.

<CONTRASENA

3.2. CAMBIO DE CODIGO DE USUARIO

Los codigos de usuario solo pueden ser modificados a través
de la app, utilizando el codigo de Administrador.

Dirfjase al punto 1.3.d. “Modificacion de usuarios” para
hacer el cambio de cédigos que precise.

10

4. APERTURA DE EMERGENCIA

Junto con estas instrucciones se suministra un sobre que
contiene una llave de emergencia.

En caso de olvido o extravio de los cddigos, o si la caja ha
sufrido alguna anomalia, como la descarga de pilas, etc.,
puede abrir la caja mediante la llave de emergencia.

Para ello proceda de la siguiente manera:
- Inserte la llave de emergencia en la cerradura.

- Gire la llave de emergencia 10 grados en el sentido de las
agujas del reloj hasta notar que hace tope con el pestillo
interior

- Gire el pomo 90 grados en el sentido de las agujas del reloj.
« Abra la caja.

NOTA: En caso de no seguir correctamente los pasos
anteriores, recibird una alerta de fallo mecanico.

12 3 45 =
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Q &—— Cerradura de emergencia
Retirar |a tapa para

acceder a la cerradura

5. UTILIZACIpN DEL ALIMENTADOR EXTERNO
DE BATERIA

En el caso de que la bateria recargable se haya agotado
(detectable cuando el pomo no se enciende tras 20 sequndos
desde su pulsacion) y no disponga de la llave de emergencia,
puede alimentar la caja mediante el uso del cable USB,
provisto por Arregui.

Basta enchufar el cable USB al conector situado en la parte
inferior del pomo, y aplicar el otro extremo del cable a una
fuente de tension (laptop o similar, enchufe conectado a la
corriente alterna con adaptador USB,..).
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CERTIFICADO DE GARANTIA

La caja fuerte esté garantizada por un periodo de 24 meses desde su fecha de compra, segun se establece en la Ley 23/2003,
de 10 de julio, de Garantias en la Venta de Bienes de Consumo.

ABSS responde de las faltas de conformidad que se manifiesten en un plazo de dos afios ante cualquier defecto de fabricacion
que afecte al funcionamiento de la caja, desde la entrega de la caja fuerte, segun la ley. A partir de los 12 primeros meses, el
comprador tendrd que demostrar que la no conformidad ya existia en el momento de recibir la caja fuerte.

Quedan excluidas de garantia las averias producidas como consecuencia del uso o instalacion indebida, exceso de humedad
o salinidad, filtraciones de agua o cemento, violencia, manipulacion de los mecanismos por personas no autorizadas, causas
catastrdficas, golpes y caidas.

La reparacion o sustitucion por averia de cualquier pieza, implica una prérroga de 6 meses de la garantia de la pieza reparada
0 sustituida. ABSS respondera de las faltas de conformidad que motivaron dicha reparacion, cuando en la caja fuerte se
reproduzcan los mismos defectos de origen que ocasionaron la primera reparacion.

DATOS DE IDENTIFICACION

NOMBIE DI ISTIIDUILON ... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeens

FOONA A8 18 VENTA ..o e e e e et e et e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e aeeaeeens

NOMDBIE AEI COMPIAON ..ottt ettt et e et et e e st e b e eaeenaesseeseenseessensenseenseseeseensenes

DOMICIIO AEI COMPIAUOT ...ttt ettt et et e v e et e e tteeaaeeeteeteeetaesaseeaseeaseenteeseeeseeanneans

DATOS DE IDENTIFICACION DE LA CAJA FUERTE

IVLOTEIO. ... e e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

INUMBIO T8 SBIIC .ot e et e e e e e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeeeeeeeeaaaaes

IMPORTANTE:

+ Estos datos deben ser rellenados con la méaxima claridad y sin demora por el distribuidor, quien estampara el sello y firma de
su empresa en el lugar indicado.

- El certificado quedard en poder del comprador.

+ El comprador debe guardar la FACTURA de compra de la caja fuerte, junto con el CERTIFICADO DE GARANTIA, para poder
acreditar la fecha de compra. Ambos documentos son necesarios para disfrutar de la Garantia.

SELLO DEL DISTRIBUIDOR

A\RREGUI

n



ELEMENTI CHE COMPONGONO IL SISTEMA AWA
SMARTSAFE

+ AWA SAFEBOX

- Chiave di emergenza

+ Manopola

+ Presa per la carica della batteria
- Batteria 3,7V (inclusa)

+ Cavo USB

- Led Interno

« Tastiera

ISTRUZIONI GENERALI

E importante leggere attentamente queste istruzioni
prima di mettere in funzione la cassaforte AWA e con-
servarle per riferimento futuro.

RIFERIMENTO ALLA BATTERIA:

- La cassaforte AWA ha una batteria ricaricabile con
un‘autonomia stimata di 2 mesi.

- Questa batteria deve essere ricaricata al momento
dell'installazione (4 ore per una carica completa) e poi,
quando si esaurisce, tramite il cavo USB in dotazione.

- Lacassaforte e dotatadiun sistemainterno automatizzato
di monitoraggio, che permette di controllare se la carica
della batteria & bassa (circa il 20%). In questo caso,
'Amministratore ricevera un'email e una notifica push
che lo avvisa di questa situazione. Le informazioni sulla
batteria restante verranno visualizzate anche nel menu
principale dell'app.

- La cassaforte AWA & stata progettata per consentire il
maggior risparmio energetico possibile dalla batteria
e quindi, dopo la chiusura, si raccomanda che, se la
manopola & ancora accesa, la si prema nuovamente per
mettere il circuito in uno stato di riposo (dopo di che la
luce sulla manopola si spegne) rendendo pil lunga la
durata della batteria.

Per poter utilizzare tutte le funzioni offerte dalla cassaforte
tramite lo smartphone, si veda il punto “1.1. Registrazione
e inizializzazione della cassaforte”.

Per ulteriori aperture con l'applicazione mobile, vedere
“1.2. Apertura e chiusura della cassaforte”.

Per impostazioni di configurazione sicure, disponibili solo
per I'Amministratore, vedere “1.3 Configurazione del
sistema”.

Per le funzioni di accesso remoto, disponibili unicamente
per il proprietario, si veda il punto “1.4. Gestione remota”.

+ Se si vuole operare solo con la tastiera, & necessario
per motivi di sicurezza cambiare il codice iniziale
dell'lamministratore con quello che si preferisce. Il nuovo
codice puo essere lungo 6 o 7 cifre. Per imparare a
modificare i codici, vedere “5”.

In caso di anomalia o di scarica delle batterie, la cassaforte
é dotata di una chiave di emergenza e di una presa esterna
tramite un connettore USB; vedi punto: “5. Utilizzazione
del caricabatterie esterno”.
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Il numero di serie che identifica la cassaforte si trova
sulla parte anteriore della porta e sul coperchio di queste
istruzioni. Questo numero di serie € necessario per ordinare
aperture di emergenza, pezzi di ricambio, ecc.

TERMINOLOGIA

ACCOUNT ARREGUI AWA: account che e registrato nel server
cloudeche e indispensabile per registrare / associare ciascuno
dei dispositivi Arregui con cui si vuole operare tramite I'app su
smartphone.

PROPRIETARIO: persona che registra la cassaforte e si
registra come titolare dell'account.

CODICE AMMINISTRATORE: codice che consente di aprire
la cassaforte ed eseguire procedure a livelli superiori a quelli
consentiti per i codici utente.

AMMINISTRATORE: persona titolare del codice amministratore.

CODICE UTENTE: codice che permette unicamente di aprire
la cassaforte.

UTENTE: persona titolare del codice utente

MOLTO IMPORTANTE 0’

Prima apertura della cassaforte:

Nel caso in cui siriceva la cassaforte chiusa, e possibile aprirla
utilizzando la chiave di emergenza:

« Inserire la chiave d'emergenza nella serratura.

+ Ruotare la chiave d'emergenza di 10 gradi in senso orario
fino a sentire che sifermain corrispondenza del chiavistello
interno.

+ Ruotare la manopola di 90 gradi in senso orario.
« Apri la cassaforte.

12345+ &<— Serratura d'emergenza
6 7890 ) ) }
Rimuovere il coperchio per
l accedere alla serratura
123 45 =
6 78 9 0 ¢



1. ISTRUZIONI PER L'USO TRAMITE APP
(SMARTPHONE)

1.1. REGISTRAZIONE E INIZIALIZZAZIONE DELLA
CASSAFORTE

Per la prima apertura della cassaforte, procedere come segue:

a) Scarica l'applicazione Google Play o I'App Store, a seconda
del sistema operativo del tuo smartphone (i0S o Android).

ARREGU

b) Avere il Bluetooth ahilitato sul dispositivo mobhile.
c) Aprire I'applicazione mobile e toccare il testo "AWA".

La prima volta che scaricate 'applicazione, verra visualizzata
una guida rapida con i passi necessari per configurare la vostra
cassaforte (questa guida & accessibile in qualsiasi momento
dal menu di connessione attraverso l'icona “?”, situata in alto
a destra).

AREGUI

TRECU

ARRECUI

e it

ARREGUI ARREGUI

d) Quindi, con lapplicazione aperta e ad una distanza
che permette di toccare la manopola della cassaforte,
tenere premuto l'interno del cerchio della manopola per
un secondo, finché si illumina di blu ed emette un breve
segnale acustico.

e) Sul vostro smartphone, premete il pulsante centrale
con licona Bluetooth nell'applicazione e attendete che
si stabilisca la comunicazione iniziale tra i due (circa 5
secondi).

CASSAFORTE AWA

f) Inserisci il nuovo codice di apertura che desideri (di 6 0 7 cifre) e
convalida. Questo sara il codice di apertura dellamministratore.

NOTA: Nel caso si sia verificato un errore imprevisto durante il
processo e I'applicazione sia stata chiusa dopo il passo e), si
prega di notare che per ulteriori operazioni con la cassaforte
verra mantenuto il codice amministratore predefinito
(1234567).

g) Una volta modificato il codice amministratore, il wifi della
cassaforte deve essere configurato in modo che gli avvisi e
gli eventi siano inviati al Cloud server ogni volta che hanno
origine (Vedi punto “3.4 Visualizzazione degli eventi della
cassaforte collegata” per conoscere il tipo di eventi che
sono memorizzati sul server).

+ Su uno smartphone con sistema operativo Android,
selezionare il WiFi a cui si vuole collegare la cassaforte
e inserire la password WiFi. Ce un pulsante di
aggiornamento che aggiorna le reti disponibili:

RREGUI




- Negli smartphone con sistema operativo 10S, il nome del
WIFI deve essere scritto manualmente, poiché l'opzione
di scansione automatica della rete non & consentita.

Se il processo e stato eseguito correttamente, la
manopola si illumina in verde e la configurazione viene
registrata nella memoria della cassaforte e puo essere
cambiata tutte le volte che lo si desidera una volta
completato questo processo di registrazione guidata..

h) Dopo la configurazione WIFI & necessario creare o entrare
nel proprio account ARREGUI AWA, attraverso il quale si
ricevera una notifica dei diversi avvisi che il box potrebbe
ricevere, tramite messaggi PUSH (verificati per i dispositivi
con S.0 Android) dei diversi avvisi che il box potrebbe
ricevere.

NOTA: se si crea un nuovo account ARREGUI AWA e
necessario accettare la protezione dei dati descritta in fondo
alla registrazione.

Il codice di verifica richiesto in questa nuova registrazione vi
sara inviato prima della visualizzazione di questa schermata
per email, all'account salvato nella fase precedente.

ARREGUI

ARREGUI AREGUI

e di allerta

ARREGUI
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i) Come passo finale & necessario identificare la cassaforte.
Per fare questo, come richiesto nell'applicazione stessa, &
necessario inserire per 2 volte il numero di serie che appare
sulla parte anteriore destra della cassaforte e poi stabilire
un alias o un nome con cui 'Amministratore sara in grado di
riconoscerlo.

WREGUI

WREGUI

WREGUI

Se il processo ha successo, la manopola si illuminera di verde
e le impostazioni saranno registrate nella memoria della
cassaforte.

1.2. APERTURA E CHIUSURA DELLA CASSAFORTE

Aprite I'applicazione mobile e cliccate sul testo "AWA".

+ Con l'applicazione aperta e ad una distanza che permette
di toccare la manopola, premere e tenere premuto I'interno
del cerchio della manopola fino a quando si illumina in blu
(circa 2- 3 secondi)

« Premere il pulsante centrale con licona Bluetooth
nell'applicazione dello smartphone e attendere che si
stabilisca la comunicazione iniziale tra i due (circa 5-10

secondi).

CASSAFORTE AWA

Framecs quasso plsante &
l puitsante meba coseln pat
cannefiersi alla cassetin ol siurezza




« Inserire il codice utente con cui si desidera operare.

ARREGUI
Inserite il vostra Codice

Se il codice e autorizzato, la manopola si illuminera di verde
e il menu principale per il funzionamento della cassaforte
apparira nell'applicazione mobile. In caso contrario, la
manopola si illuminera di rosso e I'applicazione visualizzera
un messaggio di errore.

« Nel menu principale, premere il pulsante centrale di
apertura; la manopola si illumina di verde e viene emesso
un segnale acustico per 2 secondi, durante i quali la
cassaforte puo essere aperta ruotando manualmente la
manopola (90 gradi in senso orario).

NOTA: Sottoil pulsante Apridell'applicazione, vienevisualizzata
la percentuale di batteria rimanente per informazione.

Usor

Menu Utente Menu Amministratore
Chiusura:

+ Ruotare la manopola di 90 gradi in senso antiorario. Sentirete
3 bip consecutivi che indicano che la chiusura ha avuto
successo.

1.3. CONFIGURAZIONE DEL SISTEMA
(DISPONIBILE SOLO PER LAMMINISTRATORE)

Le funzioni descritte di seguito sono disponibili solo per
I'utente che ha avuto accesso al menu principale con il codice
Administrator.

Inoltre, nell'angolo in alto a destra, 'Amministratore ha
accesso ad una guida delle operazioni frequenti che puo
essere consultata in qualsiasi momento:

i)

@ =

Admin b

AR
©) =

a. Impostazione della connessione WiFi

Cliccate sull'icona WiFi in alto a destra dell'applicazione, se-
lezionate la rete alla quale volete che la cassaforte si colleghi
e inserite la vostra password WiFi.

ARREGUI

u
Ilpemulﬂl!l

Se il processo e stato esequito correttamente, la manopola
siillumina in verde e la configurazione viene registrata nella
memoria della cassaforte e pud essere modificata quante
volte si desidera.

Nel menu principale di configurazione licona WiFi e
visualizzata in verde quando il WiFi & connesso e in rosso
0 arancione quando c'e un problema di comunicazione tra
la cassaforte e internet, quindi si raccomanda di controllare
la connettivita a internet con un altro dispositivo collegato
allo stesso WiFi o di controllare che la password inserita sia
corretta.



IMPORTANTE: Si raccomanda di installare la cassaforte entro
un raggio di copertura senza ostacoli di 10 metri al massimo
dal router WiFi.

Tenete presente che qualsiasi ostacolo tra i due (muri, porte,
cosi come il vostro materiale da costruzione) puo significare
che la connettivita WiFi &€ compromessa, quindi & consigliabile
posizionare un ripetitore WiFi vicino alla vostra cassaforte per
estendere il raggio di copertura offerto dal vostro router.

o

ARREGUI AREGUI

Admin Admin [

? D
o e
m‘:"m ’: utifizzasor|

)
Conf -H
A e Utitizzasor|

-
n (=] <

Collegamento stabilito

n (=] <
Nessun WiFi

Nel caso in cui sia necessario un refresh per aggiornare la
connettivita WiFi (icona WiFi verde diversa), & possibile farlo
premendo il pulsante situato in alto a sinistra del menu:

b. Aggiornare il firmware

In caso di nuovi aggiornamenti, in alto a destra del menu
principale apparira un pulsante con sfondo verde ("UPDATE
FIRMWARE’) che consente di aggiornare il sistema.

EY {023
Configuraziane P
=

[
o
a
Impastazioni Arione
i (=] <

NOTA: Dopo aver completato il processo di aggiornamento,
€ necessario spegnere e riaccendere la manopola prima di
eseguire nuovamente 'accoppiamento.
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c¢. Creazione dell’ utente

Nel menu principale, premere il tasto “Utenti” per accedere alla
lista degli utenti.

E possibile creare fino a 10 utenti (compreso 'Admin) cliccando
sullicona “Nuovo utente” in basso, dove & possibile impostare
un alias, una password e, se lo si desidera, un programma di
funzionamento per ogni utente.

< RREGUI L] « REGUI
Wnilizzatorl
- 01 | DM
AMms 0 el
G
Coefiguranio
Amministrato
© g
W“Jl;?*“ Ariong n@
m o € 1 €
v

Aliags ——8 —>
Password ——— > &
Attivazione del controllo d'accesso per programma —— 8@ >
Controllo giornaliero ————> LMMGVSD

Controllo orarip —————> o000 | 2359

®

“
Dopo aver impostato le opzioni desiderate, premere il tasto “SAVE”".

La manopola si illumina in verde per confermare che loperazione &
stata registrata con successo.

d. Modifica dell'utente

Nel menu principale, premere il tasto “Utenti” per accedere alla lista
degli utenti.

E possibile modificare un utente esistente cliccando sullutente desi-
derato (modifica dellalias, della password o dell'intervallo di tempo in
cui Si puo operare).

a7 PLKACTEL 83 oaim

RREGUI

"5

ARREGUI €
Utentl

01| ADN

02| dssr
LMMOVED  ghon|Iaee o

Adenin b

£ B
Candis i o
®
© =
:
:
Impostazioni Aiare
{11 <

o

Agghungl utente




Dopo aver impostato le opzioni desiderate, premere il tasto
“SAVE". La manopola si illumina in verde per confermare che
loperazione & stata registrata con successo.

L ARREGUI

Alias ——8M8M > Sl
Password ———> & ®
Attivazione del controllo d‘accesso per programma —— 8@ > @
Controllo giomaliero ————> LMMGVSD

Controllo orario ————— >

00:00 | 23:58

NOTA: La ripetizione di una password esistente non € consentita
e non sia inferiore a 6 cifre o superiore a 7.

Lamministratore puo verificare in qualsiasi momento la password
di un utente gia configurato cliccando sulla seguente icona nel
menu utente:

o RREGUI

LMMGVSD
00:00 | 23:59

i o

e. Visualizzazione degli eventi della cassaforte collegata

Nel menu principale & possibile visualizzare la cronologia degli
eventi della cassaforte a cui si € connessi, via Bluetooth, ordinati
in ordine cronologico.

“ RREGUI e < WREGUI

Events Numero Seriale della Cassaforte:
AwDOD0DT

20200520 | ¥T%3T
Ports aperta doll* wiilizzatore user

0200520 | REEIT
Porta aperta dall wtilizzatore user

) 200008.20 | RAESY
o Porta aperta dall utilizzatore
ADMIN
2030-09.20 | sy
o Forta aperta dall utilizzatore
ur ADMIN

Canfiguragione
Ammanistratare

f. Impostazione del ritardo di apertura

Se lo si desidera, premendo il pulsante “Opzioni di sistema”,
e possibile impostare un tempo di ritardo per I'apertura della
cassaforte, sia per gli utenti che per 'amministratore stesso.

Per fare cio, cliccate sulla cifra che appare su tale opzione e
inserite i minuti che volete applicare al ritardo di apertura, da
0 a 99 ("0" significa che non viene applicato alcun ritardo di
apertura).

%= RREGUI [ ] %=

ARREGUI
®

Ritardo

Tempn 1 ntars b sl ey el apartom
delscassalorie.
@ amminiatratore ()
> @

Canfigurazione
Amministratarn

Wilizzatori

NOTA: La cassaforte non pud essere aperta se € in
Corso unapertura ritardata, il cui tempo residuo apparira
sull'applicazione quando verra fatta una nuova richiesta di
apertura.

g. Configurare le impostazioni

NOTA: Si prega di notare che la connettivita Internet e
necessaria sul vostro smartphone per garantire che i
cambiamenti siano correttamente registrati dopo la modifica.

Premendo questo tasto si accede alle seguenti funzioni.

- Stabilire il tempo per controllare la comunicazione con il
server, in modo che il Cloud server controlli se la cassaforte
ha la connettivita WIFI.

NOTA: Piu frequenti sono i controlli, pit la batteria si
consumera quindi la frequenza di ricarica sara maggiore,
prendendo come riferimento il seguente rapporto:

- Ogni 30 min. -->Autonomia della batteria 35 giorni circa.
- Ogni 60 min. --> Autonomia della batteria 54 giorni circa.
- Ogni 90 min. --> Autonomia della batteria 67 giorni circa.

Per impostazione predefinita @ impostato a 30
minuti e, puo essere modificato in qualsiasi momento
dall’Amministratore.

E' possibile disabilitare questa opzione di monitoraggio del
Cloud impostando “0" come valore all'interno del menu a
tendina, anche se in caso di perdita della comunicazione
WiFi e una volta ripristinata, sia 'Amministratore che gli
utenti designati riceveranno la corrispondente notifica di
ripristino della comunicazione, che si riflettera anche come
eventi allinterno del menu “Logs”.



NOTA: Impostando il valore “0" in questa opzione, si | - Impostare la cifra di costrizione,, (da 0a?9).

disatti'va anche il monitoraggio automatico dello stato della Questa cifra deve essere usata seguita dal codice dell'utente
batteria. o dellamministratore solo in caso di minaccia ad aprire la
cassaforte, sia da tastiera che da Smartphone.

Il sistema inviera un messaggio al server e questo a sua
@ * a)

volta agli utenti indicati nella mailing list configurata.

o o s S In caso di utilizzo del codice di costrizione, 'amministratore
e 8 S p o o ricevera una notifica PUSH su quei dispositivi mobili
“““"‘"’6‘““" (verificata sui dispositivi Android 0S) in cui I'account
> dell'amministratore e attivato avvisandolo di questa
@ situazione fintanto che non ha I'applicazione in primo
i e e piano.
i T
@ | = G
St it ( d )
i (5] < N’
> Intarvalio del chack-in dol sarver
- Modificare la mailing list per la notifica degli allarmi, per B e T
essere avvisati di qualsiasi allarme dovuto all'attivazione (=]
del sensore di vibrazione, alla caduta della comunicazione,
a situazioni di panico nell'apertura o nella chiusura della o
cassaforte, allallarme di coercizione o al superamento A —
della temperatura di soglia (60°C) o dell'umidita (85%). ©

+ Allo stesso modo, I'Amministratore sara avvisato tramite
messaggio PUSH (verificato per gli smartphone con
S.0 Android) su quei dispositivi mobili in cui I'account
amministratore & attivato, ogni volta che si verifica un | - Cambiare il livello del sensore di vibrazione (alto o

avviso. basso), in modo da poter avvertire le vibrazioni provenienti
dall'esterno.
8
@ = CODICE DI COERCIZIONE Intervalio del check- del server
admin e w et e TG o A it Pl b i
Tt ey con e i
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) @ IVELLD Bl VIBRAT
{ Intervallo del check-in del server [ S—
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1.4. GESTIONE REMOTA

Dal menu iniziale, disponendo di connessione internet e
una volta autenticatosi nell'applicazione con il suo account
ARREGUI AWA, il “Proprietario” pud esequire le seguenti azioni
premendo il pulsante “GESTIONE REMOTA":

a. Cancellare le casseforti che non vuole conservare: per
farlo, cliccare sull'icona che si trova nell'elenco a destra di ogni
cassaforte.

_ RRECUI e
CASSAFORTE AWA
o (oo e (@) <—Cancellare
o o cassaforte
>B > (o= ) e o
()] et o
u:—;\ EERE- [: ]
= (o=) et o
GESTIONE REMOTA [i m:?‘ o

1] o <

b. Selezionando la cassaforte su cui si vuole agire, consente

di:

- Enviare un ordine di apertura in modo che un altro possa aprire
la cassaforte di persona, ruotando la manopola.

e ARREGUI

AWO000043

AWDOD04E

AW000043

l.;]

=5

& Cafice di pperim

omog | 1259

Acostiate

" o < " o <

« Cancellare un utente precedentemente configurato in remoto

RIEGUI

CASSAFORTE AWA

Pramese questa pulsane §
I pulsanss nella cagsla per
ksl e dasats i

e

GESTIONE REMOTA

&« ARREGUI

AWO000043

AWD000aD

[ (=]

AWO000043

Vuol efiminare questo
utente?

S\ Avpasren & spema. T ap

e ey

Avoettan

- Vedere gli eventi delle casseforti senza necessita di
collegamento alla stessa via BLE.

L ARREGUI
AWO000043

AWODDDAT

ARREGUI
CASSAFORTE AWA
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1l prdsants nella caseka per
eonnatters ika CRRSAS di SeumEm
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2. ISTRUZIONI DI APERTURA E CHIUSURA
DELLA TASTIERA

2.1. APERTURA

Premere il tasto @ la tastiera si accende.
- Attendere circa 5 secondi (la manopola si illuminera di blu)

Inserire uno dei codici utente abilitati (o il codice di default
1234567, se la cassaforte non e stata inizializzata) e
premere il tasto «—! per terminare.

+ Se il codice e corretto, la manopola si illumina di verde
e viene emesso un segnale acustico per due secondi,
durante i quali la cassaforte pud essere aperta ruotando
manualmente la manopola (90 gradi in senso orario).

Ruotare la manopola di 90 gradi in senso antiorario.
Sentirete 3 bip consecutivi che indicano che la chiusura ha
avuto successo.

NOTA: In caso di inserimento di un codice errato, la manopola
siilluminera di rosso ed emettera 4 brevi segnali acustici.

3. CAMBIO CODICI

3.1. MODIFICA DEL CODICE
DELLAMMINISTRATORE

La casella ha di default il codice amministratore 1234567.

Cambio codice mediante I'APP:

Per modificare il codice amministratore seguire la procedura
descritta al punto 1.3.d. “Modifica dell’'utente”.

Cambio codice mediante TASTIERA:

- Aprire la cassaforte sequendo i passi descritti nel capitolo
2.1. “Apertura”.
Una volta aperto, premere il tasto ©, Ia tastiera si accende.
Esequire la seguente sequenza:

© ©«<VECCHIA PASSWORD> < <NUOVA PASSWORD> <
<NUOVA PASSWORD> <«

Se il processo e stato registrato correttamente, la manopola si
illumina in verde. Altrimenti si illuminera di rosso per qualche
secondo.

3.2. MODIFICA DEL CODICE UTENTE

| codici utente possono essere modificati solo attraverso
I'applicazione mobile con le credenziali di amministratore.

Andare a “1.3.d. Modifica dell'utente” per effettuare la
necessaria modifica del codice.
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4. APERTURA DI EMERGENZA

Con queste istruzioni viene fornita una busta contenente una
chiave di emergenza.

In caso di codici dimenticati o persi, o se la cassaforte ha
subito qualche anomalia, come l'esaurimento delle batterie,
ecc.

Per fare questo, procedere come segue:
- Inserire la chiave d'emergenza nella serratura.

+ Ruotare la chiave d'emergenza di 10 gradi in senso orario
fino a sentire che siferma in corrispondenza del chiavistello
interno.

« Ruotare la manopola di 90 gradi in senso orario.
- Apri la cassaforte.

NOTA: Se non si seguono correttamente i passi sopra descritti,
siriceve un avviso di guasto meccanico.

12345+ &—— Serratura d'emergenza
6 78 9 0 ¢ ) ) )
Rimuovere il coperchio per
l accedere alla serratura
12345 =
6 78 9 0 ¢

5. UTILIZZAZIONE DEL CARICABATTERIE
ESTERNO

Nel caso in cui la batteria ricaricabile si sia esaurita (rilevabile
quando la manopola non si accende dopo 20 secondi dalla
sua pressione) e non si disponga della chiave di emergenza,
¢ possibile alimentare la cassaforte utilizzando il cavo USB,
fornito da Arregui.

Basta inserire il cavo USB nel connettore in fondo alla
manopola e applicare I'altra estremita del cavo ad una fonte
di alimentazione (laptop o simili, spina CA con adattatore
USB,...).



CERTIFICATO DI GARANZIA

La cassaforte e garantita per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto, come stabilito dalla legge 23/2003, del 10 luglio, sulle
garanzie nella vendita di beni di consumo.

ABSS ¢ responsabile per qualsiasi difetto di conformita che si manifesti entro due anni per qualsiasi difetto di fabbricazione che
influisca sul funzionamento della cassaforte, a partire dalla consegna della cassaforte, secondo la legge. A partire dai primi 12
mesi, l'acquirente dovra dimostrare che la non conformita esisteva gia al momento dell ‘acquisto della cassaforte.

Sono esclusi dalla garanzia i danni causati da uso o installazione impropria, eccesso di umidita o salinita, perdite di acqua o
cemento, violenza, manipolazione dei meccanismi da parte di persone non autorizzate, cause catastrofiche, colpi e cadute.

La riparazione o la sostituzione di qualsiasi parte a causa di un guasto, implica un'estensione di 6 mesi della garanzia della parte
riparata o sostituita. ABSS sara responsabile dei difetti che hanno causato la riparazione, quando gli stessi difetti originali che
hanno causato la prima riparazione sono riprodotti nella cassaforte.

DETTAGLI DI IDENTIFICAZIONE

NOME AT AISTTIIUITOTE ... e et e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeraeeeeas

DAtA i VENAITA ..ottt ettt ettt e et e et e e e e be e teeeteeeteeetseenbeeebeebeereesreeeaeenes
NOME AEIIACGUITENTE ...t e e e et e e et e e eate e e teeeeateeenteeeteeeereeeenseeeeresenns

DOMICHIO AEIACGUITENTE ...ttt ettt e et e b e ete et e s ae e st e seeseessesseessenseesaensesseensensesseens

DATI DI IDENTIFICAZIONE DELLA CASSAFORTE

IMOARIIO . et et ettt et e et et e e e e r————aeeeeeaar—————aaaaaaa

NUMIBIO G SEBII .o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeaaenaes

IMPORTANTE:

+ Questi dati devono essere compilati il pit chiaramente possibile e senza indugio dal distributore, che timbrera e firmera la
garanzia.

Il certificato rimarra all'acquirente.

L'acquirente deve conservare la fattura d'acquisto dalla cassaforte, insieme al CERTIFICATO DI GARANZIA, al fine di provare
la data di acquisto. Entrambi i documenti sono necessari per usufruire della Garanzia.

TIMBRO DEL DISTRIBUTORE

A\RREGUI
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ELEMENTOS QUE COMPOEM 0 SISTEMA
AWA SMARTSAFE

+ AWA SAFEBOX

- Chave de emergéncia

+ Puxador

+ Tomada de carga da bateria
« Bateria de 3,7V (incluida)

- Cabo USB

+ Led interior

+ Teclado

INSTRUGOES GERAIS

E importante que leia atentamente estas instrugoes
antes de colocar o cofre AWA em funcionamento e que
as conserve para futuras consultas.

+ SOBRE A BATERIA:

- 0 cofre AWA possui uma bateria recarregdvel com
autonomia estimada de 2 meses.

Esta bateria deve ser recarregada no momento da
sua instalagdo (4 horas para uma carga completa) e
posteriormente, a medida que se esgote, utilizando o
cabo USB fornecido com o cofre.

0 cofre possui um sistema automatizado de supervisao
interna que permite verificar se a carga da bateria esta
fraca (cerca de 20%). Neste caso, o Administrador
receberd um e-mail e uma notificagdo push alertando-o
sobre esta situagdo. A informagdo da bateria restante
também serd exibida no menu principal da app.

0 cofre AWA foi projetado para permitir a maior poupanga
de energia possivel da bateria e, portanto, apés os
fechos, recomenda-se que, se o puxador permanecer
aceso, pressione novamente sobre ele para colocar 0
circuito em estado de pausa (apds o que a luz do puxador
se apagard) aumentando a vida Gtil da bateria.

Para poder usufruir de todas as funcionalidades que o
cofre oferece através do smartphone, consulte o ponto
“1.1 Inicializagao do cofre”.

Para as aberturas seguintes mediante o uso da aplicagao
movel, consulte o ponto “1.2. Abertura e fecho do cofre”.

Para realizar ajustes de configuragdo do cofre, apenas
disponivel através da utilizagao da aplicagdo mavel, ver o
ponto “1.3. Configuragao do sistema”.

Para funcionalidades de acesso remoto, disponiveis apenas
para o proprietario do cofre, ver o ponto  “1.4. Gestao em
remoto”.

+ Se deseja apenas operar com o teclado, € necessario que
por seguranga mude o codigo inicial de Administrador
inserindo o codigo de sua escolha. O novo codigo pode
ter entre 6 e 7 digitos. Para saber como alterar os codigos,
consulte o ponto “3. Alteragao dos cédigos de abertura”.

No caso de ocorrer alguma anomalia ou descarga das
pilhas, o cofre possui uma chave de emergéncia e de uma
tomada de alimentacdo externa mediante um conector
USB; ver os pontos: “6. Abertura de emergéncia” y “7.
Utilizacao do alimentador externo”.
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O numero de série de identificagdo do cofre pode ser
encontrado na parte frontal da porta e na capa destas
instrugdes. O referido ndmero de série é necessdrio para
solicitar aberturas de emergéncia, pecas de reposigao, etc.

TERMINOLOGIA

CONTA ARREGUI AWA: Conta que se encontra registada no
servidor Cloud e que é indispensavel para registar/associar
cada um dos dispositivos Arregui com 0s quais deseja operar
através da app num smartphone.

PROPRIETARIO: Pessoa que regista o cofre e se encontra
registada como titular na conta Arregui AWA.

CODIGO ADMINISTRADOR: Cddigo que permite abrir o cofre
e realizar gestdes de niveis superiores aos permitidos aos
cddigos de utilizador.

ADMINISTRADOR: Pessoa titular do cddigo de administrador.
CODIGO UTILIZADOR: Cédigo que permite apenas abrir o cofre.
UTILIZADOR: Pessoa titular do cadigo de utilizador.

MUITO IMPORTANTE o,

Primeira abertura do cofre:

No caso de receber o cofre fechado, pode abri-lo utilizando a
chave de emergéncia:

« Insira a chave de emergéncia na fechadura.

+ Rode a chave de emergéncia 10 graus no sentido horario
até notar que chega ao limite com a tranca interior

+ Rode o puxador 90 graus no sentido horario.
« Abra o cofre.

(0)
©

w

»

o
*

O &<—— Fechadura de emergéncia
Retirar a tampa para aceder

a fechadura

o
o
o

o -
~



1. INSTRUGOES DE UTILIZAGAO MEDIANTE APP
(SMARTPHONE)

1.1. REGISTO E INICIALIZAGAO DO COFRE

Para a primeira abertura do cofre, proceda da sequinte forma:

a) Descarregue a aplicagdo do Google Play ou App Store,
segundo o sistema operativo do seu smartphone (i0S ou
Android).

ARREGU

b) Tenha o Bluetooth ativado no seu dispositivo mével.
c) Abra a aplicagdo mdvel e pressione no texto "AWA".

Na primeira vez que descarregar a aplicacao, aparecera um
guia rapido com 0s passos necessarios para configurar o
seu cofre (este guia de ajuda pode ser acedido em qualquer
momento desde o menu de conexdo através do icone 7",
situado na parte superior direita).

RREGUI

ARREGUI

WRREGUI RREGUI

d) A sequir, com a aplicagdo aberta e a uma distancia que lhe
permita tocar no puxador do cofre, mantenha pressionado
0 interior do circulo do puxador durante um segundo até
que este se ilumine de cor azul e emita um breve apito

e) No seu smartphone, pressione na aplicagdo o botdo central
com o icone Bluetooth e espere que a comunicagao inicial
entre ambos se estabelega (aprox. 5 segundos).
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AWA SMARTSAFE

Fressinng aste botdo a o bouo do nk
ARFETI| M4 pers coneciar-ge 2 sie

f) Tecle o novo cddigo de abertura de administrador que deseja
e valide.

NOTA: No caso de ocorrer um erro inesperado durante o
processo e a aplicagdo tiver encerrado ap6s a etapa e), tenha
em consideragdo que para operag0es posteriores com o cofre
manter-se-a o cédigo por defeito de administrador (1234567).

g) Uma vez o seu cédigo de administrador alterado, deve-se
configurar o wi-fi do cofre para serem enviados alertas
e eventos para o servidor Cloud sempre que sejam
originados (consulte o ponto ‘3.4 Ver eventos do cofre
conectado” para conhecer a tipologia dos eventos que sdo
armazenados no servidor)..

Num smartphone com sistema operativo Android,
selecione o wi-fi ao qual deseja conectar o cofre e insira
o cddigo do wi-fi. Existe um botao de refresh que atualiza
as redes disponiveis:

WRREGUI WRREGUI




+ Num smartphone com sistema operativo 10S, deve-se
escrever manualmente o nome do wi-fi, uma vez que a
opcéao de procura automatica de redes nédo é permitida.

Se o processo foi realizado corretamente, o puxador
ilumina-se de cor verde e a configuragdo ficard registada
na memoria do cofre podendo ser alterada quantas vezes
desejar, uma vez finalizado este processo de registo
guiado.

h) Apds a configuragdo do wi-fi, deverd criar ou entrar na
sua conta ARREGUI AWA, através da qual sera notificado
dos diferentes alertas que o cofre possa experimentar,
mediante mensagens PUSH (verificado para dispositivos
com sistema operativo Android).

NOTA: no caso de ser criada uma conta ARREGUI AWA nova,
deve aceitar a politica de protecdo de dados descrita na parte
inferior do registo.

0 Cadigo de verificacao solicitado neste registo novo chegaré
antes da apresentacgao do referido ecré, através de um e-mail
para a conta guardada na etapa anterior.

ARREGUI ARREGUI

RREGUI

Criar uma contis

Tenha conts ARREGLN AWA

RREGUI

i) Como passo final, deve identificar o cofre. Para isso, tal
como € solicitado na propria aplicagao, deve inserir 2 vezes o
nimero de série que aparece na parte frontal direita do cofre
e, em seguida, estabelecer um alias ou nome com o qual o
Administrador podera reconhecé-lo.

ARREGUI ARREGUI

ARREGUI

5

Se o processo tiver sido realizado corretamente, o puxador
ilumina-se de cor verde e a configuragdo ficara registada na
memoria do cofre.

1.2. ABERTURA E FECHO DO COFRE

Abra a aplicagdo moével e pressione no texto "AWA".

RREGUI

+ Com a aplicagdo aberta e a uma distancia que lhe permite
tocar no puxador, mantenha pressionado o interior do puxador
até que se ilumine de cor azul (aprox. 2-3 segundos)

+ Pressione 0 hotdo central com o icone do Bluetooth na
aplicagdo do seu smartphone e espere que a comunicagao
inicial entre os dois seja estabelecida (510 segundos
aproximadamente).

AWA SMARTSAFE

Predsions este botdo & o bonko do cotre
ARREGU AA s G b o

LoGH
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+ Insira o cédigo de utilizador com que deseje operar.

«

RREGUI
Insira vock Codigo

Se o codigo estiver autorizado, o puxador ilumina-se de cor
verde e aparece na aplicagdo mdvel o menu principal para
poder operar com o cofre. Caso contrdrio, 0 puxador ilumina-
se de cor vermelha e na aplicagdo aparecerda uma mensagem
de erro.

+ No menu principal pressione o botao central de abertura,
0 puxador ilumina-se de cor verde e um apito soara durante
2 segundos, durante os quais sera permitida a abertura
do cofre rodando o puxador manualmente (90 graus no
sentido hordrio).

NOTA: debaixo do botdo de Abertura da aplicagdo aparece
com carater informativo a percentagem da bateria restante.

® ® -

U Admin

Sl

LMMIVSD

00:00 | 2359

I o £ 1} o £

Menu utilizador Menu Administrador
Fecho:

+ Rode o0 puxador 90 graus no sentido anti-horario. Ouve-se 3
apitos consecutivos que indicam que o fecho foi realizado
corretamente.
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1.3. CONFIGURAGAO DO SISTEMA (DISPONIVEL
APENAS PARA 0 ADMINISTRADOR)

Asfuncionalidades descritas a seguir estdo disponiveis apenas
para o utilizador que acedeu com o cddigo de Administrador
ao menu principal.

Além disso, na parte superior direita, 0 Administrador tem
acesso a um gquia de operagOes frequentes que pode ser
consultado em qualquer momento:

]
© '
&
Hintérico da
Ajpustes ek
ul o <

a. Configurar a ligagao WiFi

Pressione o icone WiFi situado na parte superior direita da
aplicagdo, selecione a rede a qual deseja conectar o cofre e
digite o cadigo do WiFi.

= BamaquIAWA
T Leveh R PER TR eSS

o Barmegul
T Lk AL P

>

‘
=

[} o <

o]

Se 0 processo tiver sido realizado corretamente, o puxador
ilumina-se de cor verde e a configuragao ficara gravada na
memodria do cofre podendo ser alterada quantas vezes
desejar.

No menu principal de configuragao, o icone wi-fi aparece de
cor verde quando o wi-fi esta estabelecido e de cor vermelha
ou laranja quando hd um problema de comunicagao entre
o cofre e a internet, por isso recomenda-se que verifique a
conectividade a internet com outro dispositivo ligado ao
mesmo wi-fi ou verifique se o cédigo inserido esta correto.



IMPORTANTE: recomenda-se instalar o cofre num raio de
cobertura livre de obstaculos de no maximo 10 metros do
router Wi-Fi.

Tenha em consideracédo que qualquer obstaculo entre ambos
(paredes, portas, bem como o seu material de construgéo)
pode significar que a conectividade Wi-Fi veja-se reduzida, por
isso aconselha-se a colocar um repetidor wi-fi perto do seu
cofre para ampliar o raio de cobertura que o router oferece.

o ARREGUI € RREGUI

®

Admin [

.

50 Utilizadores.

,
& | ¢
e | g

(3 1l

a <

Sem conexao WiFi Conexdo estabelecida

Se precisar de refresh para atualizar a conectividade Wi-Fi
(icone Wi-Fi diferente de cor verde), pode fazé-lo pressionando
0 botdo localizado no canto superior esquerdo do menu:

b. Atualizar Firmware

No caso de haver novas atualizagdes, aparecera de forma
automdtica um botdo com fundo verde (“ATUALIZAR
FIRMWARE") no canto superior direito do menu principal,
permitindo-lhe atualizar o sistema.

Tempo de atraso

n o <

NOTA: depois de concluir o processo de atualizagdo, deve
desligar o puxador e voltar a liga-lo antes de emparelhar
novamente.
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c. Criagao de utilizadores

Dentro do menu principal, pressione o botdo “Utilizadores” para
aceder a lista de utilizadores.

Pode criar até 10 utilizadores (incluindo o Administrador) clicando
no icone “Novo Utilizador” situado na parte inferior, onde podera
configurar um alias, uma palavra-passe e, se desejar, um horario

no qual cada utilizador possa operar.
. Uilizadares.
® 2 1] ADSMIN

Admin [r

02 e

sracsss ooz ()
-
Tampes b atrass ilizadoras
Adiclonar titizadcs
] o
v
ARREGLUI
Alias ——>- e

Palavra-passe ——> &
Ativacdo controlo de acesso por hordrioc ——— > ®
Controlo didrico ——> STQQSSD

Controlo hordrio ——>  owoa | 2359

®

i o

Apds configurar as opgbes desejadas, pressione o botdo
“GUARDAR’. O puxador ilumina-se de cor verde para confirmar
que a operagdo foi registada corretamente.

d. Modificagao de utilizadores

Dentro do menu principal, pressione o botdo “Utilizadores”
para aceder a lista de utilizadores.

Pode modificar um utilizador existente clicando no utilizador
desejado (alteracdo de alias, palavra-passe ou intervalo
horério em que pode operar).

& RIEGUI &
= Utllizadares
@ = 01 | ABMIN
Admin el
®
ETQGSED DEO0 | 2359
>

S
mn o



Ap6s configurar as opgOes desejadas, pressione o hotdo
“GUARDAR". O puxador ilumina-se de cor verde para confirmar
que a operacdo foi registada corretamente.

o RREGUI

@

(L

Alias ———>
Palavra-passe —> &
Ativagdo controlo de acesso por hordrioc. ———— > »
Controlo digrio ———> STQQSSD
Controlo hordrio ———>  ooa0 | 23:59

-

s

NOTA: ndo é permitida a repeticdo de uma palavra-passe ja
existente, nem que seja inferior a 6 digitos ou superiora 7.

O Administrador pode consultar em qualquer momento a palavra-
passe de um utilizador j& configurado clicando no seguinte icone
no menu do utilizador:

s

[ ARREGUI

@

®
S$TQQSsSD

00:00 | 23:59

e. Visualizagdo de eventos do cofre conectado

No menu principal pode ver o histérico de eventos do cofre ao qual
esta conectado, via Bluetooth, dispostos em ordem cronoldgica.

<~ ARREGUI

‘Hiztérico Cofre ndmero: IC210020

001013 [ 03705
Alerta de coagdo

20209013 | R0E4E
Alerta de vibragia

2020-90-13 | SOETE
Merta de vibragia

20209013 SR
Aerta de congio

201813 FOLAD
Merta de coagio

(o]

001613 RAAE
Parta fachada

20040131 BEEE
Porta aberta pelo
utillzadoremangency-key

o

n o <
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f. Configuragao de atraso de abertura

Se desejar, premindo no botdo “Opgdes do sistema”, pode
definir um tempo de atraso na abertura do cofre, tanto para 0s
utilizadores como para o proprio Administrador.

Para isso, clique no digito que aparece sobre a referida opgao
e insira 0s minutos que deseja aplicar ao atraso das aberturas
(“0" significa que o atraso de abertura néo é aplicado).

=an

“« ARIEGUI “ AIIEGUI
TEMPO DE ESPERA

Torvin e kper bt i (et & 6l 0 e
mminge.

(1] o € (1] o

NOTA: o cofre ndo pode ser aberto se houver uma abertura
atrasada em curso, cujo tempo restante aparecerd na
aplicacdo ao realizar o pedido de uma nova abertura.

g. Configurar Ajustes

NOTA: tenha em conta que é preciso ter conectividade a
Internet no seu smartphone para que as alteragdes sejam
registadas corretamente apds serem modificadas.

Pressionando este hotdo, pode aceder as seguintes fungoes.

- Estabelecer tempo de verificagao da comunicagao com o
servidor, para que o servidor Cloud verifique se o cofre tem
conectividade Wi-Fi.

NOTA: quanto mais frequentemente forem realizadas as
verificagOes, mais bateria serd consumida e, portanto, a
frequéncia de carregamento serd maior, tomando como
referéncia a seguinte relagao:

- A cada 30 min. -->Autonomia da bateria 35 dias aprox.
- Acada 60 min. --> Autonomia da bateria 54 dias aprox.
- Acada 90 min. --> Autonomia da bateria 67 dias aprox.

Por defeito esta definido em 30 minutos, podendo ser
modificado em qualquer momento pelo Administrador.

E possivel desativar esta opcdo de supervisdo de Cloud
colocando “0" como valor dentro da lista suspensa, embora
no caso de perda de comunicacdo wi-fi e assim que for
restaurada, tanto o Administrador como os utilizadores
designados receberdo a correspondente notificagdo de
recuperagao de comunicagao, que ficara também refletida
como eventos dentro do menu “Logs”.



NOTA: definir o valor “0" nesta opgdo também desativa a
supervisao automatica do estado da bateria.

BTN
k1

TEMPO VERIFICAGAD DE ALERTAS.

kot Ve e s 8 servided 8 cetk
PP ik rnar sach

) e
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MIVEL DE VIBRAGAD
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BAIKD AT

CONTAS DE ALERTA
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Admin b
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- Editar lista de correios para notificagao de alarmes, para
ser avisado ante qualquer alerta quer seja devido a ativagéo
do sensor de vibragdo, devido a falha de comunicagéao,
devido a falha mecanica na abertura ou fecho do cofre,
devido a alerta de coagdo ou por exceder o limite de
temperatura (60 °C) ou humidade (85%).

Damesma forma, o Administrador receberd uma notificagéo
mediante mensagem PUSH (verificada para smartphones
com S.0 Android) nos dispositivos méveis em que a conta
do administrador estiver ativada, sempre que ocorre um

alerta.
® - :

TEMPO VERIFICAGAD DE ALERTAS
bt PRV v s o wer it 8 atkh X
o, o e 04 piae vk rearer a4

detacks da bater

Admin s w

MIVEL DE VIBRAGED
L

BAIKG, AT

(1] o
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Este digito deve ser utilizado seguido do cédigo do utilizador
ou do Administrador apenas no caso de coagao para abrir 0
cofre, seja pelo teclado ou pelo smartphone.

O sistema enviard uma mensagem para o servidor e este
por sua vez aos utilizadores indicados na lista de correios
configurada.

No caso de utilizagdo do cddigo de coagao, o Administrador
receberd uma notificagdo PUSH nos dispositivos méveis
(verificado em dispositivos com S.0 Android) nos quais
a conta de administrador esta ativada alertando-o para a
referida situagdo sempre que nao tenha a aplicagao em
primeiro plano.

« Definir o digito de coagao, (de 0 a 9).

L ARREGUI ] € ARREGUI
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- Modificar o nivel do sensor de vibragao (alto ou baixo),

para poder alertar sobre vibracdes vindas do exterior.

€ REGUI




1.4. GESTAO EM REMOTO « Eliminar um utilizador previamente configurado remotamente

. L - N . ARREGUI st
A partir do menu inicial, tendo conectividade a internet e uma PR
vez validado na aplicacdo com sua conta ARREGUI AWA, o s o o e °
proprietario pode realizar as seguintes agdes pressionando o '
botdo “GESTAO EM REMQTO": o
a. Eliminar os cofres que nao deseja manter: para isso, > o >
pressione no icone que se encontra na lista a direita de cada *
cofre. (oo ) ctmmm o
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GESTAD EM REMOTG m Hittonea de sbariran B utilizador?
" o < @ :h.';-'o a s s @ .
oo | 2539 n ey 3
b. Selecionando o cofre sobre o qual deseja atuar permite:
+ Enviar uma ordem de abertura para que outra pessoa possa
abrir o cofre de forma pessoal rodando o puxador. W T

- Ver os eventos dos cofres sem necessidade de ligagdo ao
mesmo via BLE.
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2. INSTRUGOES DE ABERTURA E FECHO
MEDIANTE TECLADO

2.1. ABERTURA

- Pressione a tecla (O), o teclado ilumina-se.

- Aguarde aproximadamente 5 segundos (o puxador ilumi-
na-se de cor azul)

- Tecle um dos cddigos de utilizador ativados (ou o cédigo
por defeito 1234567, caso o cofre ndo tenha sido inicializa-
do) e pressione a tecla « para finalizar.

+ Se o cadigo estiver correto, 0 puxador ilumina-se de cor
verde e um apito soara durante dois segundos, durante 0s
quais serd permitida a abertura do cofre rodando o puxador
manualmente (90 graus no sentido horério).

+ Rode o puxador 90 graus no sentido anti-horario. Ouve-se 3
apitos consecutivos que indicam que o fecho foi realizado
corretamente.

NOTA: no caso de inserir um codigo errado, o puxador ilumina-
se de cor vermelha e emite 4 apitos curtos.

3. ALTERAGOES DOS CODIGOS

3.1. ALTERAGAO DO CODIGO DE ADMINISTRADOR

O cofre tem por defeito 0 codigo de administrador 1234567.

Alteragao mediante APP:

Para realizar uma alteragdo do codigo de administrador, siga
o procedimento descrito no ponto 1.3.d. “Modificagao de
utilizadores”.

Cambio mediante TECLADO:
+ Abra o cofre seguindo as etapas descritas na secgao 2.1.
“Operagao com teclado”.
+ Uma vez aberto, pressione a tecla @, o teclado ilumina-se.
+ Faga a seguinte sequéncia:
© © <PALAVRA-PASSE_ANTERIOR> <~ <PALAVRA-PASSE
NOVA> <! <PALAVRA-PASSE NOVA> <!

Se o processo foi registado corretamente, o puxador ilumina-
se de cor verde. Caso contrario, ilumina-se de cor vermelha
durante alguns segundos.

3.2. ALTERAGAO DO CODIGO DE UTILIZADOR

Os codigos de utilizador s6 podem ser modificados através da
aplicagdo movel com credenciais de Administrador.

Vd para o ponto 1.3.d. “Modificagao de utilizadores” para
fazer a alteragdo do cddigo que precise, incluindo o do
Administrador (ADMIN).
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4. ABERTURA DE EMERGENCIA

Juntamente com estas instrugdes é fornecido um envelope
que contém uma chave de emergéncia.

Em caso de esquecimento ou extravio dos cAdigos, ou se 0
cofre tiver sofrido alguma anomalia, como a descarga das
pilhas, etc., pode abrir 0 cofre com a chave de emergéncia.

Para isso, proceda da seguinte forma:
« Insira a chave de emergéncia na fechadura.

+ Rode a chave de emergéncia 10 graus no sentido horéario
até notar que chega ao limite com a tranca interior

+ Rode o puxador 90 graus no sentido horério.
+ Abra o cofre.

NOTA: no caso de ndo sequir corretamente 0S passos
anteriores, recebera um alerta da falha mecanica.

12345« <—— Fechadura de emergéncia
6 78 9 0 < i
Retirar a tampa para
l aceder a fechadura
123 45 »
6 78 9 0 ¢

5. UTILIZAGAO DO ALIMENTADOR EXTERNO
DE BATERIA

No caso de a bateria recarregavel se esgotar (detetdvel
quando o puxador ndo se ilumina apés 20 segundos de
ser pressionado) e ndo tiver a chave de emergéncia, pode
alimentar o cofre usando o cabo USB, fornecido pela Arregui .

Basta ligar o cabo USB ao conector situado na parte inferior
do puxador e colocar a outra extremidade do cabo numa
fonte de tensdo (laptop ou similar, ficha conectada a corrente
alternada com adaptador USB,...).



CERTIFICADO DE GARANTIA

Arregui garante esta caixa-forte por um perfodo de 24 meses, a contar da data de compra. Esta garantia cobre a reparagdo (mao
de obra e materiais) de qualquer defeito de fabrico que possa afectar o funcionamento correcto da caixa-forte. As despesas de
deslocagao ficardo a cargo do usuadrio.

Ficam excluidas desta garantia as avarias produzidas como consequéncia de uma utilizagdo ou instalacdo incorrectas, excesso
de humidade ou salinidade, filtragdes de dgua ou cimento, violéncia, manipulagdo dos mecanismos por pessoas ndo autorizadas,
bem como causas catastréficas (incéndios, inundagdes...), golpes e quedas.

A substituicdo de qualquer pega em caso de avaria ndo implica qualquer prorroga da Garantia.

DADOS DE IDENTIFICAGAQ

NOME O ISTTTIIUIAON <.t e e e e e e e e e e e e e e e e eeaaaaaas

DAtA B COMPIA ..eeiiiiiiiie ettt ettt ettt et e et e e tb e e st e esbeeaseeabeesbeenseesseesseesseesseenseesseesseesseesssesssessseesseesnesnnesnes
NOME O COMPIAUOT ..ottt ettt ettt et e e e tt e e b e e tb e e b e et e eabeeabeesbeesseesseeteesseessseeseeassesssesereenseeaeas

ENAEreG0 d0 COMPIATON ...ttt ettt ettt et et et e st e s e e s e e se e s e s seeseens e seeseenseseesesseeneensesseeneensens

DADOS DE IDENTIFICAGAO DA CAIXA-FORTE

VORI e e e+t e e et e et e et e e e et e e e e e e e e e e e ——————aaaan

NUMEBIO T8 SBIIE ... e e et e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeeas

IMPORTANTE:

+ Estes dados deverdo ser preenchidos o mais rapidamente possivel e sem demora pelo distribuidor, que devera colocar o seu
carimbo e a sua assinatura no lugar indicado para o efeito.

- O certificado ficard em poder do comprador.

+ 0 comprador deve guardar a factura de compra da caixa-forte, junto com o CERTIFICADO DE GARANTIA, para poder acreditar
a data de compra. Ambos os documentos sdo necessdrios para desfrutar da Garantia.

CARIMBO DO DISTRIBUIDOR

\RREGUI
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COMPONENTS INCLUDED WITH THE AWA
SMARTSAFE SYSTEM

- AWA SAFEBOX

« Emergency key

* Knob

+ Outlet for battery charger
- 3.7V battery (included)

+ USB cable

* Interior LED

- Keypad

GENERAL INSTRUCTIONS

Itis important to read these instructions carefully before
using the AWA safe for the rst time, and to keep them
safe for any future queries.

+ THE BATTERY:

- The AWA safe has a self-sufficient rechargeable battery that
will remain charged for approximately 2 months.

- The battery should be recharged as soon as it is installed (4
hours for a full charge) and then charged again whenever it
runs out, using the USB cable that is provided with the safe.
You will be able to see the remaining battery power on the
main menu of the mobile app once it has been validated in
the system.

- The safe box has an automatic internal control system that
allows the user to check if the battery is low (around 20%).
If it is, the registered cloud user will receive an email and a
push notification informing them of said circumstance. The
remaining battery information will also be shown on the app’s
main menu.

- The AWA safe has been designed so that the battery uses as
little energy as possible, so we therefore advise that, if the
knob is still lit after you close the safe, you press it again
to put the circuit into idle mode (you will know this has been
done as the light on the knob will turn off). This will allow the
self-sufficient battery to last longer.

« Inorder to use all of the safe’s features from your smartphone,
see point “1.1. Registration and initialization of the safe”.

+ To find out how to open the safe with the mobile app after
setting it up for the first time, see point “1.2. Opening and
closing the safe”.

- The settings for your safe can only be changed through
the mobile app, and you can find out how on point “1.3.
Configuring the system”.

+ For remote access functions, which are only available for the
safe box administrator, see point “1.4. Remote management”.

- It is recommended to change the default Administrator code
that is supplied with the safe. To find out how to change the
codes, see point “3. Changing the codes”.

- If the batteries run out, or there is any other issue, the safe
has an emergency key and an external power supply that
can be connected by USB. For more information, see points
“4. Emergency opening” and “5. Using the external power
supply”.

+ The serial number for the safe is located on the front of the
door and on the front cover of these instructions. You will need
this number for requesting emergency openings, spare parts,
etc.
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TERMINOLOGY

ARREGUI AWA ACCOUNT: Account that is registered in the
Cloud server and that is essential to register / associate each
of the Arregui devices with which you want to operate through
the app.

OWNER: The person who registers the safe and registers as a
holder in the Arregui AWA account.

ADMINISTRATOR CODE: Code that allows you to open the
safe and carry out procedures at higher levels than those
allowed for user codes.

ADMINISTRATOR: Person who owns the administrator code.
USER CODE: Code that only allows the opening of the safe.
USER: Person who owns the user code.

VERY IMPORTANT o,

Opening the safe box for the first time:

If your safe box is closed when it arrives, you can open it using
the emergency key.

+ Insert the emergency key into the lock.

+ Turn the emergency key 10 degrees clockwise, until you
feel it stop against the inner latch.

+ Turn the knob 90 degrees clockwise.
- Open the safe.

12345~ &—— Emergency lock
6 78 9 0 ¢
Remove cover
l to access lock
123 45 «
678 90

~



1. INSTRUCTIONS FOR USE VIA APP
(SMARTPHONE)

1.1. REGISTRATION AND INITIALIZATION
OF THE SAFE

Follow these instructions to open your safe for the first time:

a) Download the app from Google Play or the App Store,
depending on the operating system of your smartphone
(i0S or Android).

ARREGU

b) Activate Bluetooth on your mobile device.
c) Open the mobile app and press the "AWA” button.

The first time you download the app you will be shown a quick
guide with the necessary steps for setting up your safe (you
can access this guide at any point from the login menu by
pressing the “?” icon in the upper right corner).

WREGUI

RECUI

WRRECU

RREGUI RREGUI

d) Next, with the app open and standing close to the safe,
press and hold the interior of the handle’s circle for one
second until it lights up in blue and gives a short beep.

e)Then press the central Bluetooth button on the smartphone
app and wait for the safe and your phone to establish an
initial connection (around 5 seconds).
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conmect i safe o

f) Key in the new opening code (6 or 7 digits) and confirm it.
This code will be the administrator opening code

Admin

NOTE: if there is an unexpected error during the process and
the application closes after step e), bear in mind that the
administrator code for future use will be the default code
(1234567).

g) Once you've changed the administrator code, you should
configure the safe's WiFi settings so that it sends alerts and
events to the Cloud server whenever they arise (see point
“3.4 View events from the connected safe” to understand
the kinds of events that are stored on the server).

+ On a smartphone with an Android operating system,
select the WiFi connection you want to use for the safe
and enter your WiFi password. There is a refresh button
for updating the list of available networks:

ARECUI AREGUI




+ On a smartphone with an iOS operating system you will
need to enter the name of the WiFi connection manually,
as there is no option to automatically scan for networks.

If the process has been completed correctly, the knob
will light up in green and the settings will be saved in the
safe’s memory. They can then be changed as many times
as you like once this guided registration process has heen
completed.

h) After configuring the WiFi, you should create and sign in to
your ARREGUI AWA account, where you will be notified via
PUSH messages about the various alerts that the safe may
experience (verified for devices with an Android 0S).

NOTE: When creating a new ARREGUI AWA account, you
will need to accept the data protection policy detailed at the
bottom of the registration.

The verification code requested for this new registration will be
sent to the user by email to the account saved in the previous
step, prior to said screen being shown.

ARREGUI

RREGUI RREGUI

Chsate néw accoun

o aleady
ARREGUI B Beeoun

RREGUI
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i) The final step is to identify the safe. To do this, as the app
will instruct you, you will need to enter the serial number
twice, which you will find on the right-hand side on the
front of the safe, and then set a name for the safe that the
Administrator will be able to recognise.

ARREGUI

ARREGUI

AREGUI

If the process has been completed correctly, the knob will light
up in green and the settings will be saved in the safe’'s memory.

1.2. OPENING AND CLOSING THE SAFE

Open the mobile app and press the "AWA" button

WRECUI

- With the app open and standing close to the safe, press and
hold the inner circle on the knob until the blue light comes
on (around 2-3 seconds).

+ Then press the central Bluetooth button on the smartphone
app and wait for the safe and your phone to establish an
initial connection (around 5-10 seconds).

AWA SMARTSAFE
Push this button and
Ahon in the b 1
conneet 10 aafe bue




« Enter the user code you'd like to use to operate the safe.

T anx
“ ARIEGUI

Insert your Code

If the code is authorised, the knob will light up in green and the
main menu will appear in the mobile app so you can operate
the safe. If the user is not authorised, the knob will light up in
red and you will see an error message in the app.

- Press the central open button on the main menu, then
the knob will light up in green and beep for 2 seconds,
and during this time you will be able to open the safe by
manually turning the knob (90 degrees clockwise).

NOTE: The remaining battery power will be displayed under
the open button on the app.
°

ARREGUI ARIEGUI

il a]

Administrator menu

User menu

Closing:

+ Turn the knob 90 degrees anti-clockwise. You will hear 3
consecutive beeps, indicating that the safe has been closed
correctly.

35

1.3. CONFIGURING THE SYSTEM (ONLY
AVAILABLE FOR THE ADMINISTRATOR)

The settings described below can only be accessed once the
user has entered the Administrator code on the main menu.

The Administrator will also be able to find a guide for
commonly-used functions in the upper right corner, which they
can check whenever they need to:

saregul

&

g_

a. Configuring the WiFi connection

Press the WiFi icon in the upper right corner of the app, select
the network you'd like to connect your safe to and enter your
WiFi password.

ARREGUI ARREGUI

If the process has been completed correctly, the knob will light
up in green and the settings will be saved in the safe’s memory.
They can then be changed as many times as you like.

On the main configuration menu, the WiFi icon will be green
once the connection has been established and red or orange if
thereis a connection problem between the safe and the internet.
If this happens, you should check the internet connection on
another device that is connected to the same WiFi network, or
make sure that you entered the correct password.



IMPORTANT: We would recommend installing the safe within
a maximum coverage radius of 10 metres from the WiFi router,
with no obstacles in the way.

Bear in mind that any obstacle between the safe and the router
(walls, doors, any kind of construction material) could interfere
with the WiFi signal, which is why it is a good idea to install
a WiFi repeater near the safe in order to boost the coverage

radius provided by your router.

Admin

Connection established

Without WiFi connection

<

If you need to refresh the app to update the WiFi connection
status (if the WiFi icon is not green), you can do this by
pressing the button in the upper left corner of the menu:

b. Update Firmware

If there are any new updates to download, a green button
(“UPDATE FIRMWARE") will appear automatically in the upper
right corner of the main menu, which will enable you to update
your system.

NOTE: After completing the update process, you should turn
the knob off and on again before pairing them once more.
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c. Creating users
Press the “Users” button on the main menu to access the user list.

You can create up to a maximum of 10 users (including the
Administrator) by pressing the “New User” icon in the lower
part of the screen. You then set up a username, a password
and, if you choose, a timetable for when each user can access

the safe. - -
o

0

u it
@ =
.vll ngs Logs

v

user

Username —————>
Password ———> &

Activate access control timetable ————— > »
Daily control —————> MTWTFss

Time control ————> om0 | 23:59

-

1 o

Once you've finished configuring the options, press the “SAVE"
button. The knob will light up in green to confirm that the
settings have been saved correctly.

d. Modifying users
Press the “Users” button on the main menu to access the user list.

You can modify an existing user by pressing the one that you
want (for changing the username, password or the timetable for

when they can access the safe).
& Usars.
a1 | AnmiN

Admin e
. - ED==




Once you've finished configuring the options, press the “SAVE’
button. The knob will light up in green to confirm that the

settings have been saved correctly.

Username ———> 2
Password ——> & =

Activate access control timetable —— >
Daily control ————> MTWTFSS

Time control ——————>  00:00 | 23:59

NOTE: The password must be 6 or 7 digits long and you may
not use one that has been used before.

The Administrator can at any point check the password of a
user that has already been set up by pressing the icon below

on the user menu:

user

E

®
MTWTFSS

00:00 | 23:59

e. See the event log for the connected safe

On the main menu you can see an event log for the safe that
is connected via Bluetooth, organised in chronological order.

(i ] €

« ARIEGUI ARIEGUI
@ - Events Box number: Aw00002
Admin T— o im?” ndnas
20520 | 110145
Doar opened By user ADMIN

I =] €

f. Setting an opening delay

If you choose, you can press the “System options” button to
set a delay time for the safe to open, for both users and the
Administrator.

To do this, press the digit that appears next to said option and
enter the number of minutes that you would like to safe to wait
for before opening (“0" means that there will be no opening
delay).

g RREGUI (i} £

AREGUI
9

DELAY TIME

Dy tare: betare apering 1oe foa i maRes.

NOTE: The safe may not be opened once an opening delay
has already been triggered. The delay time remaining will be
displayed on the app once a new opening has been requested.

g. Configure settings

NOTE: Bear in mind that your smartphone will need to be con-
nected to the internet for the changes to be saved correctly.

Pressing this button will allow you to access the following
settings.

- Setting the frequency for checking connection with the
server, for the Cloud server to check that the safe is con-
nected to the WiFi.

NOTE: The more often these checks are performed, the
quicker the battery power will be used up, meaning it will
need to be recharged more regularly. Use the following
guide as a reference:

- Every 30 min. —>Self-sufficient battery approx. 35 days.
- Every 60 min. --> Self-sufficient battery approx. 54 days.
- Every 90 min. > Self-sufficient battery approx. 67 days.

It is set at 30 minutes by default, and can be changed at
any point by the Administrator.

You can deactivate this Cloud supervision option by
selecting “0" in the drop-down list, but if there is a loss of
WiFi connection, both the Administrator and any designated
users will receive a notification once the connection has
been restored, which will also be recorded as an event in
the “Logs” menu.

NOTE: Setting the value “0" in this option also disables the
automatic battery level control.
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Editing the email list for receiving alarm notifications,
to be advised any time there is an alert, whether it be
due to the vibration sensor being activated, a connection
failure, a mechanical failure when opening or closing the
safe, a duress alert or the thresholds being exceeded for
temperature (60 °C) or humidity (85%).

The Administrator will also receive a PUSH notification on
any mobile devices that have an active administrator
account (verified on smartphones with an Android 0S)
each time an alert is produced.
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This code should be used followed by the user or the Adminis-
trator's own code only when the safe is being opened under
duress, whether it be by keypad or by smartphone.

The system will then send a message to the server, which in
turn will notify all the users on the email list.

If the duress code has been used, the Administrator will
receive a PUSH notification on any mobile devices that have
an active administrator account (verified on devices with an
Android 0S) to alert them of the situation, provided that they
don't have the app in the foreground.

- Setting the duress code, (from 010 9).

%= RREGUI [ ] ARREGUI
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+ Modify the vibration sensor level (high or low) to provide

warnings of vibrations stemming from the exterior.
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1.4. REMOTE MANAGEMENT

If the user has an internet connection and after having validated
the application with their ARREGUI AWA account, from the start
menu they can perform the following actions by clicking on the
‘REMOTE MANAGEMENT" button.:

a. Delete any safe hoxes they no longer wish to maintain: to do
S0, press the icon to the right of the appropriate box on the list.

RREGUI

L ) ARREGUI
AWA SMARTSAFE Baves
R, (o= ), e Delete
safe
o | Pemba o
(=)= hox
JB >
REMOTE MANAGEMENT
n o L4

N

b. By selecting the safe box the user wishes to perform an
action for, they can:

- Send it a command to open so another person can open the
safe box in person by turning the handle.

RREGUI

AWA SMARTSAFE

ARREGUI

Push this bufion and
e buttan in the b 1o
connect 1o safe box

JB > >
-
‘i&‘
REMOTE MANAGEMENT
v e
AW000043 AW000043
(=)
ARREGUI
> £ =

@ wrwsers @

o0 | 3359
- 0

4| user2
1 worwira &
ooy | 1

11 (= £ 1l
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+ Delete a previously configured user remotely

REGUI e

AWA SMARTSAFE

Push this baticn and
he buttan n the box i
oonnect to safe bax
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REMOTE MANAGEMENT
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« View safe box events without a connection to the same via BLE.
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2. OPENING AND CLOSING THE SAFE VIA THE
KEYPAD

- Press the (O), button and the keypad will light up.
- Wait around 5 seconds (the knob will light up in blue).

- Enter one of the authorised user codes (or the default code
1234567, if the safe hasn't been set up yet), then press the
button «to confirm.

« |f the code is correct, the knob will light up in green and
beep for two seconds, and during this time you will be able
to open the safe by manually turning the knob (90 degrees
clockwise).

2.2. CLOSING

« Turn the knob 90 degrees anti-clockwise. You will hear 3
consecutive beeps, indicating that the safe has been closed
correctly.

NOTA: if you enter the wrong code, the knob will light up in red
and emit 3 short beeps.

3. CHANGING THE CODES

3.1. CHANGING THE ADMINISTRATOR CODE

The default Administrator code for the safe will be 1234567.

Change via APP:

To change the administrator code, follow the procedure des-
cribed in point 1.3.d. “User modification”.

Change by KEYBOARD:

+ Openthe safe by following the steps described in section:
2.1. Operating the safe with the keypad.

+ Once it is open, press the © button and the keypad will
light up.

- Complete the following sequence:

© © <PREVIOUS_PASSWORD> <! <NFW PASSWORD> <
<NEW PASSWORD> <

If the process has been saved correctly, the knob will light up
in green. If not, it will light up in red for a few seconds.

3.2. CHANGING THE USER CODE

The user codes can only be amended through the mobile app
using the Administrator’s credentials.

See point “1.3.d. Modifying users” for changing any user
codes, including the Administrator's code (ADMIN).
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4. EMERGENCY OPENING

An envelope containing an emergency key will be supplied
along with these instructions.

If you lose or misplace the codes, or if there is some kind of
problem with the safe (the batteries run out, etc.), you can
open it using the emergency key.

You can do this as follows:
+ Insert the emergency key into the lock.

+ Turn the emergency key 10 degrees clockwise, until you
feel it stop against the inner latch.

+ Turn the knob 90 degrees clockwise.
- Open the safe.

NOTE: You will receive a mechanical fault alert if you don't
follow the previous steps correctly.

12345~ &—— Emergency lock
6 7 8 9 0 ¢

Remove cover

l to access lock
12 3 5
6 7 8 9 0 ¢

5. USING THE EXTERNAL POWER SUPPLY

If the rechargeable battery has run out of power, which you
will know if the knob does not turn on within 20 seconds after
being pushed, and you do not have the emergency key, you can
power the safe using the USB cable provided by Arregui.

All'you need to do is plug in the USB cable to the outlet on the
lower part of the knob, and connect the other end of the cable
to a power supply (a laptop or another similar device, a plug
connected to the power supply with a USB adaptor, etc.).



WARRANTY CERTIFICATE

The safe is guaranteed for a period of 24 months from the date of purchase, as established in the Law 23/2003 of 10 July, for
Warranties in the Sale of Consumer Goods.

In accordance with the law, ABSS covers any non-conformities that occur within a period of two years from delivery, resulting
from a manufacturing defect that prevents the safe from working properly. After the first 12 months, the purchaser will need to
demonstrate that the non-conformity already existed when they first received the safe.

The warranty does not cover any faults caused by misuse or improper installation, excessive moisture or salinity, water or
cement leaks, violence, manipulation of mechanisms by unauthorised people, disasters, impacts or falls.

If a part is repaired or replaced due to a fault, said part will be covered by an additional 6-month warranty. ABSS will cover the
non-conformities that led to said repair, if the same faults that caused the initial repair happen again.

IDENTIFICATION DETAILS

NAME OF QISTIIUTOT ..ot e e e e e e e et e e e e e e e e e e e eeeee e e e eeeeeeeeereeeeeennees

DA OF SAIE e e e e ————— e ——

NGME OF PUICRASET ...ttt ettt et ettt et e et e et e et e eabeeateeeteeeteeeaseesseeaseenseesbeesteesseeeaeeannas

AQArESS Of PUICRASE ...ttt ettt ettt et e et e e ae et e e aeess e b e eas e s e eseesseseeseesseeseeasensesaeenseseeseans

IDENTIFICATION DETAILS OF SAFE

SIIAL MUMDET . e e e+ttt e e e et e e e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

IMPORTANT:

+ These details should be filled in promptly and accurately by the distributor, who will stamp and sign on behalf of their company
in the indicated place.

- The certificate will be kept by the purchaser.

+ The purchaser must keep the purchase INVOICE for the safe, along with the WARRANTY CERTIFICATE, so they can prove the
date of purchase. Both documents will be necessary to honour the Warranty.

DISTRIBUTOR STAMP

A\RREGUI
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ELEMENTS QUI COMPOSENT LE SYSTEME
AWA SMARTSAFE

+ AWA SAFEBOX

- Clé d'urgence

* Bouton

+ Prise de charge de la batterie
- Batterie 3,7V (incluse)

- Cable USB

« LED intérieure

« Clavier

INSTRUCTIONS GENERALES

Il est important que vous lisiez attentivement ces
instructions avant de mettre le coffre-fort AWA en
service et que vous les conserviez pour une future
consultation.

- APROPOS DE LA BATTERIE:

- Le coffre-fort AWA dlspose d’'une batterie rechargeable
d’'une autonomie estimée a 2 mois.

- Cette batterie doit étre rechargée au moment de
I'installation (4 heures pour une charge compléte) et
plus tard, lorsqu'elle est épuisée, a I'aide du cable USB
fourni avec le coffret.

- Le coffre-fort dispose d'un systeme de supervision
interne automatisé qui permet de vérifier si la charge
de la batterie est faible (moins de 20%). Dans ce cas,
I'Administrateur recevra un e-mail et une notification
push l'informant de cette situation. Les informations sur
la batterie restante seront également affichées dans le
menu principal de I'application.

- Le coffre-fort AWA a été congu pour permettre la plus
grande économie d'énergie possible de la batterie et
donc, apres sa fermeture, il est conseillé dappuyer sur
le bouton s'il reste allumé, pour remettre le circuit dans
I'état normal ce qui rend la vie de la batterie plus durable.

Pour pouvoir utiliser toutes les fonctionnalités qu'offre
le coffre-fort via le smartphone, voir le point «1.1
Enregistrement et initialisation du coffre-fort».

Pour les ouvertures suivantes via I'application, voir le point
«1.2. Ouverture et fermeture du coffre ».

Pour définir les paramétres de configuration du coffre-fort,
uniquement disponibles pour I'administrateur, voir le point
«1.3. Configuration du systeme».

Pour les fonctionnalités d'acces a distance, disponibles
uniguement pour I'Administrateur du coffre-fort, voir le
point «1.4. Gestion a distancen».

Il est recommandé de changer le code administrateur par
défaut fourni avec le coffre- fort. Pour savoir comment
changer les codes, voir le point «3.Change de codes».

En cas danomalie ou de décharge de la batterie, le
coffre- fort dispose d'une clé de secours et d’'une prise de
courant externe via un connecteur USB; voir les points: «6.
Ouverture d’'urgence» et «7. Utilisation de I'alimentation
externe».

I
Al
s
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Le numéro de série didentification du coffre-fort se
trouve sur le devant de la porte et sur la couverture de
ces instructions. Ce numéro de série est nécessaire pour
demander des ouvertures d'urgence, des pieces détachées,
etc.

TERMINOLOGIE

COMPTE ARREGUI AWA: Compte qui est enregistré dans le
serveur Cloud et qui est essentiel pour enregistrer / associer
chacun des appareils Arregui avec lesquels vous souhaitez
utiliser I'application sur un smartphone.

PROPRIETAIRE: Personne qui enregistre le coffre-fort et
s'inscrit en tant que titulaire sur le compte Arregui AWA.

CODE ADMINISTRATEUR: Code qui vous permet douvrir
le coffre- fort et d'effectuer des procédures a des niveaux
supérieurs a ceux autorisés pour les codes utilisateurs.

ADMINISTRATEUR: Personne qui possede le
administrateur.

CODE UTILISATEUR: Code qui permet uniquement d'ouvrir le
coffre.

UTILISATEUR: Personne qui possede le code utilisateur.

TRES IMPORTANT o,

Premiere ouverture du coffre-fort

Si vous recevez le coffre fort fermé, vous pouvez l'ouvrir en
utilisant la clé d'urgence:

* Insérez la clé d'urgence dans la serrure.

« Tournez la clé d'urgence de 10 degrés dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous sentiez qu'il
touche le loquet intérieur.

» Tournez le bouton de 90 degrés dans le sens des aiguilles
d’'une montre.

« Quvre le coffre-fort.

code

12345+~ &—— Fermeture d'urgence
678 9 0 ¢
Retirer le couvercle pour
J/ accéder a la serrure
123 45 «
6 78 9 0 ¢



1. INSTRUCTIONS D’ UTILISATION VIA
L' APPLICATION (SMARTPHONE)

1.1. ENREGISTREMENT ET INISIALISATION
DE LA BOITE

Pour la premiere ouverture du coffre-fort, procédez comme suit:

a) Téléchargez I'application depuis Google Play ou App Store,
selon le systéme d'exploitation de votre smartphone (i0S
ou Android).

ARREGU

b) Activez Bluetooth sur votre appareil mobile.
c) Ouvrez I'application mobile et appuyez sur le texte <AWA».

La premiere fois que vous téléchargez I'application, un guide
rapide s'afficheraavec les étapes nécessaires ala configuration
de votre coffre-fort (ce guide d'aide est accessible a tout
moment depuis le menu de connexion via I'icdne «?», Située
en haut a droite).

RREGUI

RECUI

RREGUI RREGUI

d) Ensuite, avec I'application ouverte et & une distance qui
vous permet de toucher le bouton du coffre-fort, appuyez
et maintenez l'intérieur du cercle du bouton pendant une
seconde jusqu'a ce qu'il s'allume en bleu et émette un bip
court.

e) Sur votre smartphone, appuyez sur le bouton central avec
licone Bluetooth dans lapplication et attendez que la
communication initiale entre les deux soit établie (5 secondes
environ).
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AWA SMARTSAFE

Appuyn2 sur co bootin ot
345 Je bouson de a Bolle poar
veus eenmeler gu ealire-fort

f) Entrez le nouveau code douverture souhaité (6 ou 7 chiffres)
et validez. Ce sera le code d'ouverture de I'administrateur.

REMARQUE: Si une erreur inattendue s'est produite pendant
le processus et que I'application a été fermée apres |'étape
e), tenez en compte que le code administrateur par défaut
(1234567) sera conservé pour les opérations ultérieures avec
la caisse enregistreuse.

g) Ensuite, le Wi-Fi du coffre-fort doit étre configuré pour que
les alertes et les événements soient envoyés au serveur
Cloud a chaque fois qu'ils proviennent (Voir le point «3.4
Voir les événements du coffre-fort connecté» pour
connaitre le type d'événements qui sont stockés sur le
serveur).

* Sur un smartphone équipé du systeme d'exploitation
Android, sélectionnez le WiFi auquel vous souhaitez
connecter le coffre-fort et saisissez votre mot de passe
WiFi. Il existe un bouton d'actualisation qui met a jour les
réseaux disponibles:

WREGUI RREGUI




Dans les smartphones avec systeme d’exploitation 10S,
le nom du WIFI doit étre saisi manuellement, car l'option
de scan automatique du réseau n'est pas autorisée.

Si le processus a été effectué correctement, le bouton
s'allumera en vert et la configuration sera enregistrée
dans la mémoire du coffre-fort et pourra étre modifiée
autant de fois que souhaité une fois ce processus
d'enregistrement guidé sera terminé.

h) Apres la configuration WIFI, vous devez créer ou saisir votre
compte ARREGUI AWA, a travers lequel vous serez notifié
des différentes alertes que le coffre-fort peut rencontrer, via
des messages PUSH (vérifiés pour les appareils avec 0S
Android).

REMARQUE: En cas de création d'un nouveau compte
ARREGUI AWA, vous devez accepter la politique de protection
des données décrite au bas de l'inscription.

Vous recevrez le code de vérification demandé lors de cette
nouvelle inscription par e-mail au compte enregistré a I'étape
précédente.

RREGUI RREGUI RREGUI

e Lin naiveal campte

i défi un compta
ARREGLE AWA

RREGUI

Lb

i) Pour finir, vous devez identifier le coffre- fort. Pour cela
vous devez saisir deux fois le numéro de série qui apparait
a l'avant droit du coffre, puis établir un alias ou un nom avec
lequel I'administrateur peut le reconnaitre.

ARREGUI ARREGUI

ARREGUI

2

Sile processus a été effectué correctement, le bouton s‘allume en
vert et les réglages sont enregistrés dans la mémoire du coffre-
fort.

1.2. OUVERTURE ET FERMETURE DU COFFRE- FORT

Ouvrez I'application mobile et appuyez sur le texte "AWA”".

ARREGUI

e—r—

+Avec l'application ouverte et a une distance qui vous permet de
toucher le bouton, appuyez et maintenez l'intérieur du cercle du
bouton jusqu‘a ce qu'il s'allume en bleu (environ 2-3 secondes)

+ Appuyez sur le bouton central avec licone Bluetooth
dans l'application de votre smartphone et attendez que la
communication initiale entre les deux soit établie (environ 5 a

10 secondes).

AWA SMARTSAFE
Recheiche de cotires-forts




+ Entrez le code que vous souhaitez utiliser.

Insérez votre Code

Si le code est autorisé, le bouton s'allumera en vert et le menu
principal apparaitra dans |'application mobile afin de faire
fonctionner le coffre-fort. Sinon, le bouton deviendra rouge et
un message derreur s'affichera dans I'application.

+ Dans le menu principal, appuyez sur le bouton d'ouverture
central; Le bouton devient vert et un bip retentit pendant 2
secondes, pendant lesquelles le coffre-fort sera autorisé
a s’ouvrir en tournant manuellement le bouton (90 degrés
dans le sens des aiguilles d’'une montre).

REMARQUE: le pourcentage de batterie restante apparait a
titre informatif sous le bouton Ouvrir de I'application.

® ® -

Raar MTWTFSS

00:00| 2359

1] o £ n o

Menu utilisateur Menu Administrateur

Fermeture:

+ Tournez le bouton de 90 degrés dans le sens antihoraire. 3
bips consécutifs retentissent pour indiquer que la fermeture a
réussi.
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1.3. CONFIGURATION DU SYSTEME (DISPONIBLE
UNIQUEMENT A LADMINISTRATEUR)

Les fonctionnalités décrites ci-dessous ne sont disponibles
que pour I'utilisateur enregistré en tant qu'Administrateur.

Dans la partie supérieure droite, 'Administrateur a acces a un
guide des opérations fréquentes qui peut étre consulté a tout
moment:

a. Configurer la connexion WiFi

Appuyez sur I'icdne WiFi située en haut a droite de I'application,
sélectionnez le réseau auquel vous souhaitez que le coffre-fort
Se connecte et saisissez votre mot de passe WiFi.

& =
©) g
:
Paramétres Hestarigues
Il (o] €

Si le processus s'est déroulé correctement, le houton
s'allumera en vert et la configuration sera enregistrée dans la
mémoire du coffre-fort et pourra étre modifiée autant de fois
que souhaité.

Dans le menu de configuration principal, Iicne WiFi est
affichée en vert lorsque le WiFi est établi et en rouge ou
orange lorsqu'il y a un probleme de communication entre
le coffre-fort et Internet, il est donc recommandé de vérifier
la connectivité Internet avec un autre appareil connecté au
méme WiFi ou vérifiez que le mot de passe saisi est correct.



IMPORTANT: il est recommandé d'installer le coffre-fort dans
un rayon de couverture sans obstacle d'un maximum de 10
metres du routeur WiFi.

Tenez compte du fait que tout obstacle entre les deux (murs,
portes, ainsi que son matériau de construction) peut signifier
que la connectivité WiFi est réduite, il est donc conseillé de
placer un répéteur WiFi pres de votre coffre-fort pour étendre
le rayon de couverture qui vous propose votre routeur.

@ =

Admin

Ll a <

Connexion établie

Sans connexion

En cas de besoin d'une actualisation pour mettre a jour la con-
nectivité WiFi (icone WiFi différente de la verte), vous pouvez
le faire en appuyant sur le bouton situé en haut a gauche du
menu:

b. Mise a jour du Firmware

En cas de nouvelles mises a jour, un bouton avec un fond vert
(“ACTUALISER LE FIRMWARE") apparaitra automatiquement
dans la partie supérieure droite du menu principal, ce qui vous
permettra de mettre a jour votre systeme.

1 a

REMARQUE: Une fois le processus de mise a jour terminé,
vous devez désactiver puis rallumer le bouton avant de
procéder a nouveau au couplage.

o
o—
- e

Historiques
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c¢. Création d'utilisateurs

Dans le menu principal, appuyez sur le bouton “Utilisateurs” pour
accéder a la liste des utilisateurs.

Vous pouvez créer jusqua un maximum de 10 utilisateurs
(y compris I'Administrateur) en cliquant sur licone «Nouvel
Utilisateur» située en bas, ol vous pouvez configurer un alias, un
mot de passe et, si vous le souhaitez, un calendrier dans lequel

chaque utilisateur peut opérer.
o Users.
® : 01 ADMIN

Admin

[

Ajouter un uilisateur

ARREGUI

@

Aliags —— —>
Mot de passe ————> & .
Activation du contréle accés par horaire. ————— >
Controle quotidien ——————> MTWTFSS

Contréle horaire —————> o000 | 23:59

i o

Apres avoir configuré les options souhaitées, appuyez sur le
bouton “GARDER”. Le bouton s‘allume en vert pour confirmer que
[opération a été enregistrée avec succes.

d. Modification des utilisateurs

Dans le menu principal, appuyez sur le bouton “Utilisateurs” pour
accéder a la liste des utilisateurs.

Vous pouvez modifier un utilisateur existant en cliquant sur ['utilisateur
souhaité (changement d'alias, de mot de passe ou dintervalle de
temps dans lequel il peut opérer).

3 RREGUI

€ RREGUI [ ]

01 | ABMIN

Addmin




Apres avoir configuré les options souhaitées, appuyez sur le
bouton “GARDER". Le bouton s'allume en vert pour confirmer que
lopération a été enregistrée avec succes.

- RREGUI

@

Alias ——M >
Mot de passe ——— > &
Activation du contrble acces par horaire. ————— > »
Controle quotiden —————> MTWTFSS

Controle horaire —————>  o0:a0 | 23:58

-

REMARQUE: : |a répétition d'un mot de passe existant n'est pas
autorisée, ni inférieure a 6 chiffres ni supérieure a 7.

Administrateur peut consulter a tout moment le mot de passe
d'un utilisateur déja configuré en cliquant sur licone suivante
dans le menu utilisateur:

S .

& ARREGUI

@

user

=0
®
MTWTFSS

00:00 | 23:59

e. Affichage des événements sécurisés connectés

Dans le menu principal, vous pouvez voir Ihistorique des
événements du coffre-fort auquel il est connecté, via Bluetooth,
classés par ordre chronologique.

2009013 BEAE
Alerte de vibration

F0H-10-13| SETE
Alerte de vibration

2020-10-13 0K
Alerte de contrainte

-1 DAL
Alerte de contrainte

2020-1813 | ARAE
Parte formée.

2020-10-13 | B5ESE
Porte ouverte par
Tutilisatouremergancy-key

N

o <

(u]
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f. Réglage du délai d'ouverture

Si vous le souhaitez, en appuyant sur le bouton «Options du
systemen, un délai peut étre définilors de l'ouverture du coffre-
fort, a la fois pour les utilisateurs et pour I'administrateur
lui-méme.

Pour cela, cliquez sur le chiffre qui apparait au-dessus de cette
option et entrez les minutes que vous souhaitez appliquer au
délai d'ouverture, de 0 a 99 («0» signifie que le délai d'ouverture
n'est pas appliqué).

1] o € (1] o

REMARQUE: Le coffre-fort ne peut pas étre ouvert s'il y a une
ouverture différée en cours, dont le temps restant apparaitra
dans I'application lors de la demande d'une nouvelle ouverture.

g. Configurer les paramétres

REMARQUE: Notez que vous devez disposer d’'une connectivité
Internet sur votre smartphone pour que les modifications
soient correctement enregistrées apres avoir été modifiées.

Enappuyant sur ce bouton, vous pouvez accéder aux fonctions
suivantes.

- Etablir une heure pour vérifier la communication avec le
serveur, afin que le serveur Cloud vérifie si le coffre-fort
dispose d'une connectivité WIFI.

REMARQUE: Plus lescontroles sonteffectués fréquemment,
plus la batterie sera consommée et donc la fréquence de
recharge sera plus élevée, en prenant comme référence la
relation suivante:

- Toutes les 30 min. —>Autonomie de la batterie 35 jours env.
- Toutes les 60 min. —>Autonomie de la batterie 54 jours env.
- Toutes les 90 min. —>Autonomie de la batterie 67 jours env.

Par défaut, il est défini sur 30 minutes et peut étre modifié
a tout moment par I'Administrateur.

Il est possible de désactiver cette option de supervision
Cloud en mettant «0» comme valeur dans la liste déroulante,
bien gu'en cas de perte de la communication WiFi et une
fois qu'elle est restaurée, 'Administrateur et les utilisateurs
désignés recevront la notification de récupération de
communication correspondante, qui sera également reflété
comme des événements dans le menu “Logs”.



REMARQUE: le réglage de la valeur «<0» dans cette option
désactive également la supervision automatique de I'état
de la batterie.

=am . [

€ ARREGUI 0 € ARREGUI
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+ Modifier la liste de diffusion pour la notification d'alarme,
pour étre notifié de toute alerte soit en raison de I'activation
du capteur de vibration, en raison d'une défaillance de
communication, en raison d'une défaillance mécanique a
l'ouverture ou a la fermeture du coffre-fort, en raison d'une
alerte de contrainte ou a surmonter le seuil de température
(60 °C) ou d’humidité (85%).

De la méme maniére, 'Administrateur recevra une noti-
fication au moyen d’'un message PUSH (vérifié pour les
smartphones avec Android OS) sur les appareils mobiles
sur lesquels le compte administrateur est activé, chaque

fois qu’une alerte se produit.
BT
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- Réglez le chiffre de contrainte, (de 0 2 9).

Ce chiffre doit étre utilisé suivi du code utilisateur ou
Administrateur uniquement en cas de contrainte pour
ouvrir le coffre-fort, soit pas clavier, soit par Smartphone.

Le systéme enverra un message au serveur et celui-ci a
son tour aux utilisateurs indiqués dans la liste de diffusion
configurée.

En cas d'utilisation du code de contrainte, I'administrateur
recevra une notification PUSH sur les appareils mobiles
(vérifiés sur les appareils sous Android 0S) dans lesquels
le compte de I'administrateur est activé, en lui alertant de
cette situation tant qu'il n'a pas I'application au premier

plan.

Admin
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- Modifier le niveau du capteur de vibration (haut ou bas),
afin de pouvoir avertir des vibrations venant de l'extérieur.
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1.4. GESTION A DISTANCE

Depuis le menu initial, disposant d’'une connexion internet et
une fois validé dans I'application avec votre compte ARREGUI
AWA, le «Propriétaire» peut effectuer les actions suivantes en
appuyant sur le bouton «GESTION A DISTANCE»:

a. Supprimez les coffres- forts que vous ne souhaitez pas
conserver: pour cela, cliquez sur I'icone dans la liste a droite
de chaque coffre-fort.

ARIEGUI
AWA SMARTSAFE
et (o= ) ttnoos @ < Vider le
(o) e o coffre-fort
3 > e @
(o= ) panume o
— (o= )4, (]
AN
ACTIONS A DISTANCE
n o <

b. La sélection du coffre-fort sur lequel vous souhaitez agir,
permet:

« Envoyez un ordre d'ouverture afin qu'une autre personne puisse
ouvrir la boite en personne en tournant le bouton.

RREGUI

AWA SMARTSAFE

Rechieche de cofreeforts.
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« Supprimer un utilisateur précédemment configuré a distance

AWA SMARTSAFE
i 6 bt et
s e bt de o boite pout o
wous connacter au eatfre-fort
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?
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« Voir les événements des coffres- forts sans avoir besoin de
connexion au méme via BLE.
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2. INSTRUCTIONS POUR LOUVERTURE ET LA
FERMETURE PAR LE CLAVIER

2.1. OUVERTURE

- Appuyez sur la touche (©), le clavier sallumera.
- Attendez environ 5 secondes (le bouton s'allumera en bleu)

- Entrez I'un des codes utilisateur activés (ou le code par
défaut 1234567, au cas ou le coffre-fort naurait pas été
initialisé) et appuyez sur la touche <« pour terminer.

+ Si le code est correct, le bouton s'allume en vert et un bip
retentit pendant deux secondes, pendant lesquelles le
coffre-fort seraautorisé a s'ouvrir en tournant manuellement
le bouton (90 degrés dans le sens des aiguilles d'une
montre).

2.2. FERMETURE

+ Tournez le bouton de 90 degrés dans le sens antihoraire. 3
bips consécutifs retentissent pour indiquer que la fermeture
a réussi.

REMARQUE: en cas de saisie d'un code erroné, le bouton
s'allume en rouge et émet 4 hips courts

3. CHANGEMENT DE CODES

3.1. CHANGEMENT DE CODE ADMINISTRATEUR

Le code administrateur par défaut est 1234567.

Changement via APP:

Pour modifier le code administrateur, suivez la procédure
décrite au point 1.3.d. “Modification des utilisateurs”.

Changement par CLAVIER:

- Ouvrez le coffre-fort en suivant les étapes décrites dans la
section “2.1. “Ouverture par clavier”.
+ Une fois ouvert, appuyez sur la touche ©, le clavier
s'allumera.
+ Exécutez la séguence suivante:
© © <ANCIEN MOT DE PASSE> <! <NOUVEAU MOT DE
PASSE> <~ <NOUVEAU MOT DE PASSE> <!
Si le processus a été enregistré avec succes, le bouton
sallume en vert. Sinon, il sallumera en rouge pendant
quelques secondes.

3.2. CHANGEMENT DE CODE ADMINISTRATEUR

Les codes utilisateur ne peuvent étre modifiés que via
I'application, en utilisant le code Administrateur.

Allez au point 1.3.d. “Modification des utilisateurs” pour
effectuer le changement de codes dont vous avez besoin.
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4. OUVERTURE D'URGENCE

Une enveloppe contenant une clé d'urgence est fournie avec
ces instructions.

En cas d'oubli ou d'égarement des codes, ou si le coffre-fort
a subi une anomalie, comme la décharge des batteries, etc.,
vous pouvez ouvrir le coffre a I'aide de la clé d'urgence.

Pour cela, procédez comme suit:

- Insérez la clé d'urgence dans la serrure.

+ Tournez la clé d'urgence de 10 degrés dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous sentiez qu'il
touche le loquet intérieur.

- Tournez le bouton de 90 degrés dans le sens des aiguilles
d’'une montre.

» Ouvre le coffre-fort.

REMARQUE: Si les étapes ci-dessus ne sont pas suivies
correctement, vous recevrez une alerte de panne mécanique

12345~ &—— Fermeture d'urgence
6 78 9 0 ¢ ,
Retirer le couvercle pour
l accéder a la serrure
123 45 «
6 78 9 0 ¢

5. UTILISATION DE LALIMENTATION EXTERNE
DE LA BATTERIE

Dans le cas ol la batterie rechargeable est épuisée (détectable
lorsque le bouton ne s'allume pas apres 20 secondes apres
avoir été enfoncé) et que vous ne disposez pas de la clé
d’'urgence, vous pouvez alimenter le coffre-fort en utilisant le
cable USB, fourni par Arregui.

Branchez simplement le cable USB dans le connecteur situé
en bas du bouton, et appliquez l'autre extrémité du cable sur
une source de tension (ordinateur portable ou similaire, prise
branchée sur courant alternatif avec adaptateur USB,...).



CERTIFICAT DE GARANTIE

Le coffre-fort est garanti pendant une période de 24 mois a compter de la date d'achat, conformément a la loi 23/2003 du 10
juillet sur les garanties de vente de biens de consommation.

ABSS est responsable de tout défaut de conformité apparaissant dans un délai de deux ans en cas de défaut de fabrication
affectant le fonctionnement du coffre-fort, a compter de la livraison du coffre-fort, conformément a la loi. Dés les 12 premiers
mois, I'acheteur devra prouver que la non-conformité existait déja au moment de la réception du coffre-fort.

Les défauts résultant d'une mauvaise utilisation ou installation, un excés d’humidité ou de salinité, des fuites d’eau ou de ciment,
des violences, des manipulations des mécanismes par des personnes non autorisées, des causes catastrophigues, des coups
et des chutes sont exclus de la garantie.

La réparation ou le remplacement suite a une panne d'une piece quelconque implique une prolongation de 6 mois de la garantie
de la piece réparée ou remplacée. ABSS sera responsable du défaut de conformité ayant conduit a la réparation, lorsque les
mémes défauts d'origine qui ont causé la premiere réparation seront reproduits dans le coffre-fort.

DONNEES D’IDENTIFICATION

NOM QU GISTIDULBUL .ot e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e reeeeens

DAL GO VENTR .ottt et e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e ———
NOMN A8 BCNETRUT .o e et e et e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e eeeeeeean

AATESSE A8 IACRETEU ..o et e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e aeeas

DONNEES D’IDENTIFICATION DU COFFRE-FORT

IVTOTRIE ..o e e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e aeeaaan

INUMIEIO B8 SEIIE .ottt ettt e e e et e e e e et e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaaaerees

IMPORTANT:

+ Ces données doivent étre remplies avec la plus grande clarté et sans délai par le distributeur, qui apposera le sceau et la
signature de votre société a I'endroit indiqué.

+ Le certificat restera en possession de I'acheteur.

+ l'acheteur doit conserver la FACTURE d'achat du coffre-fort, ainsi que le CERTIFICAT DE GARANTIE, pour pouvoir prouver la
date d'achat. Les deux documents sont nécessaires pour bénéficier de la Garantie.

CACHET DU DISTRIBUTEUR

A\RREGUI
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LTOIXEIA MOY AMAPTIZOYN TO XYXTHMA
AWA SMARTSAFE

+ XPHMATOKIBQTIO AWA

+ KAeldl ekTakTne avaykng

+ MopoAo

+ Yrodoxr gpoptiong tne prataplacg

+ Mnatapia Twv 3,7V (mephapBavetal)
+ Kahwdio USB

- EowTeptko Led

* MIANKTPOAGYL0

FENIKEZ OAHTIEX

Eivat onpavtiko va OlaPAceTe TMPOOEKTIKA QAUTEC
TI¢ odnyieg, mpotov Ofoete o Aettovpyia TO
xpnpatokipwtio AWA Kat va TI¢ (uAafete ya
pEANOVTIKR Xprion.

+ ANAGOPIKA ME THN MIMATAPIA:

- ToxpnuatokiBwtio AWASLaBeTeL plaenavapoptiiopevn
UTIaTapia Pe EKTLIWHEVN auTovouia 2 pnvwy.

- AuTA n pnatapia TPEMEL va GopTideTal KAaTa Tn 6TyPn
TNG EYKATAOTAGNG TNG (4 WPES yLa AN POPTLON) KAL
apyotepa, avahoya pe tov BaBuo £§avtAnong, LEow
Tou KaAhwdiov USB mou cuvodelEL TO XPNUATOKIBWTLO.

- To xpnuatoklBwTtio dlabeTEL €va AUTOUATOTOLNUEVO
O0OTNUA ECWTEPLKAC EMOMTEIAG TOU 0AC ETUTPEMEL
va eAeyxete edv n @option Tng pmatapiag etva
xaunAf (kdTw Touv 20%). & autAv TNV mepintwon, o
dlaxelplotg Ba AABeL €va NAEKTPOVIKO pAvupa Kal
gla etdbotmoinon push mou Ba Tov evnuepwvouv yia
autrv Vv Kataotaorn. Ot TANPOPOPLEG LTIOAELTOPEVNG
pratapiag Ba epgavidovtal, emniong, 0to KOPLO PEVOL
NG EQAPHOYAC.

- To xpnuatokBwTtio AWA oxedlAoTNKE yla Va ETITPETEL
™ péylotn duvatr efolkovounon eveépyelag NG
prataplac kat yU' auto, peta ta KAgwsipata, ouviotartal
va Tatdte To MOPYOAO 0€ Tepimtwon mou dlatnpeital
QVaUHEVO, yla va BETeTe TO KUKAWPA 0 KATAOTAON
adpdvelag, emunkbvovIac €tol TNV avTovouia TNng
umatapiag.

- [lava Pnopelte va xpnoLuomolioeTe OAEG TIC AelToupyieg
MOV TIPOOPEPEL TO XPNUATOKIBWTILO HECW TOU Smar-
tphone, avatpé€te oto onueio «1.1 Kataxwpnen Kat
GPXLKOTIOLNON) TOU XPNHATOKLBWTiOU».

+ [la akdAouBa avolypata xpnoLomoLwyTag TNV EQAPUOYH,
ovpBovAevTeiTe TO onueio «1.2. Avolypa Kat KAgiolpo
TOU XPNHATOKLBWTiOL».

« Mla va mpaypatonowjoeTe pubuioelg  HlLaPOPPWOng
TOU XpnuatokiBwtiou, mou OlatiBevral povo yla Tov
dlaxelploth, avatpefte oto onueio «1.3. Alapoppwaen
TOU GUOTHHATOGY.

- Tla Aettoupyiec €€ amootdoewe TmpdoBAcng, TOU
dlatiBevral amokAeloTika ya Tov «lAIOKTHTH» tou
xpnuatokiBwtiov, avatpedte oto onpeio «1.4. Avaxeipion
€€ amooTacEwe».

+ ZuvioTdTal va aAAAETE TOV TIPOETUAEYHEVO KWOLIKO TOU
OLAXELPLOTH TIOU TIAPEXETAL Je TO XpNUATOKIBWTLO. Ma va
pabete TMWE va aAAdleTe Toug KwdLKOUG, avatpeETe 01O
onueio «3.ANNayR KwoLKwv».
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- Je Tepimtwon mou onuelwdel omoladimote avwpaAia
N QmoQOPTLOTOUV Ol pmatapleg, TO XPNUATOKIBWTLO
dlabeTel £va KAELdl EKTAKTNG avdykne Kal Pia eEWTEPLKN
uTI0d0XM PELUATOC HECW VG ouvdEapou USB. Avatpefte
0Ta onpeia: «6. Avolypa €KTAKTAC avaykne» Kal «7.
Xpion Tov e§wWTEPLKOD TPOPOOOTIKOUN.

OPOAOTIA

AOTAPIAIMOX ARREGUI AWA: Aoyaplacuoc — mou
Kataxwpeitat otov dlakoptoTr Cloud kat eival anapaitntog
yla tnv eyypagr/obvoeon kabeplag amod TG cuoKeVEC Arregui
TIC oToleg BeleTe va xelpileate peow NG ePAPUOYNG oe
€va smartphone.

IAIOKTHTHX: Mpdowmo Tou KATaxwpel T0 XpnUATOKIBWTLO
Kal eyypdgetal wg dkalouxog oTov Aoyaplacyo Arregui
AWA.

KQAIKOZ AIAXEIPIXTH: Kwdikdg Tou eTUTPETEL TO AvoLyua
TOU XpnuatokBwTtiov Kal Tnv mpaypatomoinon dladkactwy
QVWTEPWY ETUMEOWY ATIO AUTEG TIOU ETUTPETIOLY 0L KWOLKOL

Xpnotn.
AIAXEIPIZTHZ:
dlaxelplotn.
KQAIKOZ XPHITH: KwdikoO¢ mov eTTpEMEL HOVOo TO Avolyua
TOU XpnuatokiBwtiov.

XPHETHZE: [pOowo Tou KATEXEL TOV KWOLKO XpAoTH.

MOAY THMANTIKO o’

MpwTo dvolypa To XpNHATOKIBWTiOL:

Y€ TepImTwon mou mapaAdBETE TO XpNUATOKIBWTLO KAELOTO,
umopeite va 10 avoifete xpnowomolwviag To KAeldl
EKTAKTNG avayKng.
+ Eloaydyete To KAELOl EKTAKTNG avaykng oTnv KAedapld.
* YTpEWTE 1O KAELSL ekTaKTNC avaykne 10 poipec mpog N
POPA TWV OELKTWV TOU POAOYLOD EWG OTOL dLATILOTWOETE
OTL oLvVavTd TO E0WTEPLKO KAEIOTPO
* LTpEYTE TO OPOAO 90 poipeg mpog TN opd TWY OELKTWY
TOU POAOYLOU.
+ AvoIETE TO XpNUATOKLBWTLO.

MpOOWMO TIOU  KATEXEL TOV  KWOLKO

12345 ; &—— Khelbapld €KTaKTng
6 7890 QUayknG
ApalpéoTe TO KaTAKL yla va
(QTAOETE OTNV KAELOAPLA
123 45
6 78 9 0 ¢



1. OAHTIEX XPHXHX MEXQ APP (SMARTPHONE)

1.1. KATAXQPHZH KAI APXIKOMOIHXH TOY
XPHMATOKIBQTIOY

M0 To MPWTO Avolyua To xpnuatokBwTiov: evepynote e
TOV aKkoAouvBo Tpomo:

a) Katepaote tnv epappoyn and to Google Play i to App
Store, avdAoya e TO AELTOUPYLKO cuoTnua Tou smartpho-
ne oag (i0S i Android).

ARREGUI

b) Evepyomotnote To Bluetooth atnv KivnTr oag cuokeun.

c) AvolETe TNV e@apioyr yla KnTd Kat mathoTe mavw oTo
Keipevo «AWA,

Tnv mpwtn eopa Tov Ba kateBacete TNV eeapyoyn Ba
eUPavLoTEL evac ypryopog 0dnyog pe Ta anapaitnta rpata
yla va dlapgoppwoeTe TO XpnUATOKIBWTIO oag (autog o
0bnyoc Bonbelac eival mpooBdolpog ava ndoa oTLyur amno
TO pevol obvOeoNC PEow Tou elkovLdiou «?», Tou BplokeTal
navw 6e€1d).

RREGUI

RREGUI

t

WREGU

WRREGUI RREGUI

d) Ytn ouvéxelq, pe avolypevn TNV €QApUOyN Kal Og pid
QMOOTACH TIOU 0AC ETUTPETIEL VA AKOUUTIATE TO TIOUOAO TOU
xpnuatokBwTiov, dlatnenoTE MATNUEVO TO E0WTEPIKO
TOU KUKAOU TOU TIOPOAOU yLa €va SELTEPOAETITO £WC OTOU
yivel yaAdd1o Kal EKTIEPPEL EVAV GUVTOHO NXO.

e) X1o smartphone 0ag, TATAGTE OTNV EQAPHOYH TO KEVIPLKO
Kouuti pe To elkovidlo Bluetooth kal meplpevete va
ebpalwbel n apxiki emkowvwvia petagh Twv duo (repinou
5 beutepolemta).
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AWA SMARTSAFE

MTiiare our To kosyml 4o 1o ouy Tod
AnEToNortioy ARREGLE AWA 1i0va
euBetini T ot

f) MAnKTPOAOYHOTE TOV VEO KWOLKO avoilypaTtog mov embupeite
(twv 6 N 7 pneiwv) Kat emaAnBevote. Autog Ba elvat o
KWwOIKOC yLa TO AvoLya Tou OLAXELPLOTH.

IHMEIQIH: Ye mepimtwon mouv onuelwbel ampoodoknto
opdApa katd tn oupkela e dladkaotag kat kAsioet n
epapuUoyn PETA TO Brua &), va éxete LTMOYn oag OTL yla
UETEMELTA XELPLOPOUG Pe TO XpnuatokBwTio Ba datnpnbel o
MpoeTAEYPEVOC KWOLKOE Tou dlaxelptoth (1234567).

g) 21N OULVEXELD, TPETEL va OlapoppwoeTe 10 Wi-Fi TOU
XPNUATOKIBWTIOL yla va 0TEAVOVTAL OL TIPOELOOTIOLNTELG
Kat Ta oupPavta otov dlakoptotn Cloud kdBe popd mou
dnutoupyolvtal (Avatpé€te oto onuelo «3.4 Aeite
GupBavta tov cuvdedepévov xpnpatokipwtiov» yia va
yvwploeTe TOuC TUTOUC CUURAVTWY TIOU amodnkevovTal
oTov OLaKOpLOTH).

- Xt smartphone pe Aettoupylkd cbvotnua Android,
eTNeCTe TO Wi-Fi 0TO omolo embupeite va cuvdEoeTe
TO XpnuatoklBwTIO Kal eloaydayeTe Tov  KwOIKO
npooBaonc tou Wi-Fi. Ymapxel eva Koumi avavewaong
mou evnuepwvel Ta dtadeaotya dikTua:

RREGUI RREGUI




- Xe smartphone pe Aettovpyiko cbotnpa I0S mpenel va
YPAWETE pE TO XEPL TOV aptBpo Tou Wi-Fi, bedopevou 0TL
dev UTIAPXEL N ETUAOYN QUTOPATNG CAPWON OIKTUWV.
Edv n 6tadikacta mpaypatomoindel owotd, To MOUOAO
Ba avdyel Tpdovo kat n dlapopewon Ba mapapeivel
Kataxwpnuevn otn pvApn tou xpnuatokBwtiov Kat
Ba pmopel va aAAdEel TOOEC POPEC OOEC eTUBLUELTE,
agpoL ohokAnpwBel avtr n dladikacia kaBodnyoLuevng
Kataxwpnong.

¢) Metd tn dlapdpewon tou Wi-Fi mpémet va dnpiovpyioete
N va eloayayete tov Aoyaplaouo oag ARREGUI AWA,
UEOW TOL Omolov Ba evnUEPWVEDTE YLa TIG DLAPOPETIKEG
TPOELOOMOLNOELC  TOU  PTOpEl  va  TPOKOYOLV  OTO
XpPNUATOKIBWTLO, PEOW pnvupdtwy PUSH (emaAnBeupévo
yla ouokeugg pe A.Z Android).

THMEIQIH: e mepinTwon mouv dnuloupynoete  €vav
veo Aoyaplaopd ARREGUI AWA mpémel va amodexteite
TNV TOALTIKA TPooTaciac TMPOCWTIKWY OgO0PEVWY TIOU
TEPLYPAPETAL OTO KATW PEPOG TNG KATAXWPENONG.

Oa AdBete Tov KWOIKO eMaARBevonc Tov ¢nTHBNKE og auThY
TN VEQ KATAXWPNON HEOW €VOC email GTov Aoyaplacuo mou
amoBnKeuTNKE GTO TMPONYOUEVO BAKA.

ARREGUI ARREGUI

RREGUI

Amovayia hayapacued
U NSO AR
AW

RREGUI
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) 0¢ TEAMKO Pripa TPEMEL VA  TAUTOMOLUNOETE TO

XPNHATOKLBWTLO. [0 QUTO TIPEMEL VA ELOAYAYETE 2 POPEC TOV
aptBuo oelpdg mou eppavietat 0To OO PrpooTIVO TURUa
TOU XpNUATOKLBWTIOU Kal, 0T OLVEXELQ, va KaBopioeTe eva
WELOWVLO 1) Gvopa e TO OTIolo 0 dLaXELPLOTAC Ba umopel
va oac avayvwpiceL.

ARREGUI

ARREGUI ARREGUI

8

Edv n 6ladikaoia mpaypatomnownfel owaotd, To MOPoAo Ba avdyet
npdowvo kat n dlapdpeworn Ba Tapapeivel Kataxwpnuevn otn
UVAUN TOU XPNUATOKIBWTIOUL.

1.2. ANOIrMA KAI KAEIZIMO TOY
XPHMATOKIBQTIOY

Avoi€Te Tnv €@apPoyn yla Kvntd Kat matnote mavw oTo
Keipevo «AWA»

AREGUI

+ Mg avotypevn Tnv eQappoyr Kat og Yl arnootaon mov 0ag
ETUTPETIEL VA AKOUUTIATE TO TIOHOAO, dLlaTNErOTE TATNUEVD
TO €0WTEPLKO TOU KUKAOL TOU TIOPOAOUL €WwC OTOU Vivel
yaAddlo (repimou 2-3 deutepoAemta).

+ MNatrote otnv e@appoyn Tou smartphone 6ag To KEVIPIKO
Kouumi pe TO elkovidlo Bluetooth kal mepiévete va
ebpatwBel n apxikn emkovwvia petad Twv duo (mepimou
5-10 deutepoerta).

AWA SMARTSAFE

TTTOTE G974 T0 koD ka1 T0 MoupRl TO0
APrTORIPLITio ARREGU AWA yin v
YE 0 T



- Ewaydyete TOov Kwdkd pe TOV omoio Behete va
XePLOTE(TE.

P

RREGUI
Ewpaydyere Tov Kwbude

Edv o kwdikdg eival efovotodotnuevog, To TOPoAo Ba
avagpel mpaolvo Kat Ba epgaviotel otV e@apuoyn yla
KLvnTd TO KUPLO Pevol yla va UTIOPEOCETE Va XELPLOTELTE TO
xpnuatokBwTlo. Xe avtiBetn mepintwon, To MOPoAO Oa
avayel KOKKLVO Kal oTnv egappoyn Ba epgaviotel To prvopa
0QAAUATOC
+ 270 KUPLO PeVOL TMATAOTE TO KEVIPLKO KOUMMI yua
dvolypa; To MopoAo Ba avayel TTPACLVO Kat 8a akovuoTel
€vac Nxo¢ ywa 2 SevtepoAemta, otn Sidpkela Twv
omoiwv 0a emTpanei To Avolypa Tov XpnpatoKLpwTiov
oTPEPOVTAC PE TO XEPL TO MOpoAo (90 poipeg mpoc TN
POpA TWV SEIKTWY TOU POAOYLOV).

IHMEIQZH: KdTw amno To Koupmt avolypatog Tng eQappoyng
eppavietal Pe evnUEPWTIKO XapakTnpa TO TOO0OTO
UTIOAELMOpEVNC Pmatapiag.

®

Usar

@ =

AT AT Admin

00:00| 2359

7 AR
Hptwag v
xoBuoTEnAnG Tphanes
P—

i o ;-

Mevoo diaxelplotn

i o i

MevoD xprRoTn

Kheiowo:

+ YTpewte TO mopoho 90 poipec aplotepootpopa.  Oa
akouoTtolv 3 dtadoxikol rxol Tou UTMOdEIKVUOLY OTL TO
kAelowo exel mpaypatomolnbel owoTd.
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1.3. AIAMOP®Q2H TOY 2Y2THMATOX
(AIAGEZIMH MONO r'IA TON AIAXEIPIZTH)

Ot Aettoupyiec mov mepLypagpovtal otn cuvexela dlatiBevrat
POVO yla TOV XpnoTn TOU elval KATaXwEnUeEvog we
dlaxelplotnc.

Mdvw 6e€ld mapéxetal otov OlAXeLpLoTr Tpoopacn o€
gvav 0dnyo oLXVWV AELTOLPYLWY Tov oToio pmopel va
oupBovAgLETAL AVA TIACA OTLYUN:

:
& | ¢
:
& totopukd
Ftog ovnrypdTIY
il o <

a. Awapopypwon tng givdeang Wi-Fi

Matnote 10 elkovidlo Wi-Fi ou Bpioketal mavw 6g€Ld otnv
epappoyn, emhe€te to diktvo oto ormolo embupeite va
ouvoebel TO XpPNUATOKIBWTLO Kal €loaydysTe Tov KWOIKO
npoopaong Wi-Fi.

Earragul

rvet 7 WD FEACEAN
It P CowetfEs

rai

Edv n o6wadikactia mpaypatomoinbel owotd, TO TMOWPOAO
Ba avayel Tmpdowvo kat n dlapdpewon Ba mapapeivet
Kataxwpnuévn otn pvApn tou xpnuatokiBwtiov kat Ba
umopel va aAAdEeL TOOEC POopES 00EG ETUBUKE(TE.

2TOKUPLO peVOL dLlapdpewaongc, toetkoviolo Wi-Fieppavicetal
e mpdovo xpwpa otav To Wi-Fi éxel edpalwbel Kal KOKKIVO
1 TOPTOKAAL OTav LTIAPXEL TTPOBANUA eTLKOWVWYiAg avdueoa
0TO XPNUATOKLBWTLO Kal To Internet, omoTe Kal cuvioTdTal
va eAey€eTe €ava tn ouvoeolpoTnTa 0TO Internet pe AAAN
ovokeur) ouvdedepévn oe autd to (6to Wi-Fi ) eAéyEte Eava
OTL oL KWOIKOG MPdoBaonG Tou eloaydyate elval owoTtog.



THMANTIKO: YuvioTatal va eykabloTATe To XpnuatokLBwTLo
EVTOC plac aktivag Kahuyng xwpic epmoddia 10 pETpwy Katd
HEYLOTO amo Ttov dpopoAoyntr Wi-Fi.

Na €xeTe umown oac OTL omoLodNToTE ePMOdL0 PETAED TWV
duo (Toixol, mOPTEC, KABWE Kal TO UAIKG KATAOKELAC TOUG)
umopel va pewwoetl tn ouvvdeootnta Wi-Fi, yl' auto kat
ouvioToLpe va Tomobeteite évav emavaintmn Wi-Fi kovtd
0TO XPNUATOKIBWTLO YL va OLELPOVETE TNV aKTiva KAALYNG
TIOU TIPOOPEPEL 0 HPOPOAOYNTHAC.

ARREGUI [ ] ARREGUI o

Admin basend

o i

E6palwuévn obvéeon

[l o <

Xwpic oOvdeon Wi-Fi

Ye meplmTwon mou analteltal avavewaon yla va eviuepWoeTe
N ouvdeodtTnTa W-iFi (blakptto eikovidlo Wi-Fi mpdotvou
XPWHATOG), UTOPELTE Va TO TPAYUATOTOLHOETE TIATWYTAC TO
KoupTt o BploKeTal 0TO MAVW APLOTEPO PEPOC TOU LEVOD:

b. Evhuépwon vAtkoAoylopikow

Ye TepimTwon TOU UMAPXOUV VEEC EeVNUEPWOELS 6Ba
eppaviotel  aQuTOPaTa €va  KOupTl pe TpAcwo  QOvTo
(«<ENHMEPQZH YAIKOAOIIZMIKOY») mavw 6e€ld 0to KOpLo
HEVOU, TIOU Ba 0aC ETUTPEPEL VA EVNPEPWOETE TO 0VOTNUA
0ac.

IHMEIQZIH: Apol oAokAnpwoete Tn dladikaota evnpuepwong,
TPEMEL va OBNOETE TO MOPOAD Kal VA TO QVAPETE €K VEOU
TPOTOU vVa ouvexioeTe Eava.

leTopikd
ool Ty

q
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c. Anprovpyia xpnotwv

20 KUPLO JEVOU, TIATAOTE TO KOUUTIL «XPrOTEC» Y10 VOl AMOKTHOETE
npdopaon otn Aota xpnoTwy.

Mrmopeite va onulovpyrnoete €wg Kkatd peyoto 10 xproTec
(oupmeptAapBavopevou Tou dlaxelploTr) MATWVTAS TO elKovidlo
«N€o¢ xprotng» Tov BplokeTal oto KdTw Pépog, omou Ba
UTOPEOETE VA PUBPIOETE TIC MAPAPETPOUS EVOC YEVDWVULIOU, EVOC
KWOLKOV TpOoRaong kat, Qv MBUHELTE, VOC Xpovodlaypdpuatog
KaTA TO oTiolo propet va KAveL XELPLOopoUG KABe XpnoTne.

ARREGUI L ] &
Hphoreg
01| ADMIN

LE ARREGUI

Tpootiun xafoTy

Weubwvupo ——>
Kwbikog mpdoBaong ——> &
Evepyoroinan eAéyxou TpooBaong BAcet xpovodiaypdyupatog % ™
Hpepriotog éheyxog —> ATPTEMEMA K
‘EAeyxog Bdoel xpovodlaypappato ———>  Do:0o | 2359

-

A@ol puBuioeTe TIC TAPAPETPOUC TWV ETUOUUNTWY ETUAOYWY,
natnote to koupttt «<ANTOOHKEY2 H». To mopoAo Ba avayet pdotvo,
yla va ETRERALWOETE OTL O XELPLOPOG EXEL KaTaxwpnBel owaota.

d. Tpororoinon xpnotwv

MEoa 0To KOPLO PEVOU, TATHOTE TO KOUMTIL «XpNoTeg», yia va
yetaBelte ot Alota xpnotwv.

Mmopeite va TpomomoLosTe £vav UTIAPXOVTA XPAOTN TATWYTAC
otov  emBupntd  xpnotn  (aMayn  Wweudwvopou,  KwdKoD
npdopacnc f VpPoug xpovodLaypAPHATOS KaTd To omoio propsi va

KAvel XelpLopouc).
= Kpiateg
2 1] ADMIN
2] usee
ATPTENENA I K 000|235 °
& >

Epivos

Npoobisn wpiem

ovaypETIY

[ o & (] o



Agpou pubuioeTe TIG MAPAPETPOUS TWV ETUOUUNTWY ETUAOYWY,
natnote To Koupti «AMNOOHKEYXH». To mopoAo Ba avdyel
TIPAGLVO LA VA ETILRERALWOETE OTLO XELPLOHOC ExeLKaTaXwpnOet
OwoTdA.

= AREGUI

®

user

Yeubwvupo ——>
Kwdwdg mpooBaons ——> & ®
Evepyortoinon ehéyxou mpooBaong Bdcet xpovoblaypappato ;. — > g
Huepnotog é\eyxoq —> ATPTEMEMAIK
‘EAeyxog Bdoel xpovodlaypappato ——>

00:00 | 23:59

IHMEIQIH: Aev emutpemetar n emavalnyn evog Kwdkou
TpooPaong mou urdpxet 1on o0Te edv elval KATw anod 6 yneia n
Tavw aro 7.

0 blaxelplotne pmopel va oupPBouleutel avd mdoa oTyuR Tov
KWOIKO TPOoPaong evog XpRotne Tou exel non pubuLloTel,
TATWVYTAS MAVW 0TO akOAOVBO €LKOVIBLO EVTOC TOU PEVOD XpNOTN):

ATPTENEMAZK
00:00 | 23:59

It =}

€. OmTikomoinon cupPAvVTWY Tov cuVHEdEPEVOL
Xpnpatokipwtiov

Y10 KUPLO pevol pmopeite va Oglte 1o 10TOPIKO CLPRAVTWY
TOU XpnuatokiBwtiou oto omoio eioTe ouvdedeUEvol, PEow
Bluetooth, va katatacoovTal ye xpovohoyikr oeLpda.

= ARREGUI

loropucd ApiBpdc ypnporoxifurion
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1 2009013 101950
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MNposibonoinan daknang ing
F0I0-90-13] FEENE
MpoeiGonoinar aamang fiog
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N, () mmeapesza
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. KaBoplopog kaBuotépnong Katd to avolypa

Edv emBupeite, matwvtag To Koupmi «EmAoyeg ToU
OULOTNAUATOC» UTOPELTE va KaBoploeTe €va XpOVIKO dlaotnua
KaBuoTtEpNnone Katd TO Avolyda Tou XpnuaTokiBwTiou, TO0O0
L0 TOUG XPNOTEC OO0 KAl yLa ToV (610 TOV OLAXELPLOTH.

Ma va To KAveTe auTo, TaTNoTe TO MANKTPO Tov eppaviletal
nMdvw otnv v AOyw eTAoyN Kal EloaydyeTe Ta AETTA TOU
eTBupelTe va LoxOouv 0TNY KABLOTEPNON TWY AVOLYHATWY,
ané 0 €we 99 («0» onpaivel 6TLOeV ePappoleTaLkabuoTEPnan
avolyparoc).

Puspioeic

avaryiT

1] s ] e (1] o

IHMEIQZH: Aev pmopel va avol€el To xpnuatokBwILo, edv
elvat oe eCEALEN Avolyua Pe KaBuoTEPNON, O UTIOAELTIOUEVOC
XpOvOG Tou omolou Ba epgavidetal otnv eeappoyn otav
{ntnoei €va veo dvotypa.

n. Awapopypwon pubpicewv

IHMEIQIH: Na exete katd vou 0Tl elval amapaitnTo va
untdpxel ouvoeoLOTNTA 0TO Internet oTo smartphone oag yla
va JTopoly va KataxwpnBolv cwoTtd ot aAAayeg peTd Tnv
Tporomnolnon.

Matwvtag autd TO KOULWPTL WMopelTe va amoKTNoeTE
npooBaon 0TIG aKOAOUVBEG AELTOUPYLEC.

- Na KaBiepwote Xpovo EAEYXOV TG ETUKOLVWViaAG PE TOV
dtakopioTn, mpokelevou o dlakoploTAc Cloud va eléyEel
edv To xpnuatokBwTio dtabeTel ouvdeotpotnTa Wi-Fi.

THMEIQZH: 000 T1L0 oUXVA TIpayPaTOMOoLoLVTaAL OL EAEYXOL,
BakatavahwveTal MEPLOCOTEPN UTATAPLA KAL ETOPEVWE N
oLXVOTNTA enavaeoptionc Ba elvat peyahlTepn, EXoVTag
WG avagopd tnv akoAoun oxeon:

- K&Be 30 Aemta—->Autovopia pratapiag mepimou 35 nuépec
- K&Be 60 Aemta—->Autovopia pratapiag mepimou 54 nuépec
- K&Be 90 Aemta—~>Autovopia pratapiag mepimou 67 nuEpe

Ano mpoemiloyn €xel KaBopiotei ota 30 Aemtd, cvw
uTopet va TpotomnolnBel avd mdoa oTiyun and tnv mAeupd
TOU OLOXELPLOTH.

Eivat duvato va amevepyomownBel auth n  emAoyn
enorttelag  Cloud Bddovtag «0» wg¢ TR otnv
avamtuocoyevn Alota, av kat o mepimTwon anwAelac
eTukowvwviac Wi-Fi. kat yoALg yivel amokatdotaon, T0o0 o
OLAXELPLOTNAC 600 Kal 0L KaBoplopevol xprnotes 8a AdBouv
Tnv avtiotowxn eldotmoinon enavapopdc Tne emkovwviag,
nou Ba avtikatomTpidetal emiong we ouypAvTIa 0To PevVoU
«Logs» (Apxeia kataypagnsg).



IHMEIQZH: H dlapoppwon tne tng «0» o autiyv Tnv
eTAoyn amevepyonotel emiong Tnv avtopatn emomteia
TNC KaTaotaong e unatapiag.
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+ Emefepyacteite ™ Alota pnvopdtwy yla sldoroinon
OLVAYEPUWY, Yla Va PEVETE eVAUEPOL yla OToLadNnTOTE
npoetdoroinon eite opelletal otnv evepyoroinon tou
aodntnpa oovicewy, Adyw amouciag emkowwviag,
AOYW pNxavikne actoxiac katd to dvolypa f kKAsiolpo
TOU XxpnuatoklBwTiov, Adyw mpoeldbomoinon Aoknone
Biag r Aoyw vmepBaon tou oplou Beppokpaciac (60 °C) fy
vypactac (85%).

Mapopoiwe, o dlaxelplotne Ba AdBel pla etdbormoinon
péow pnvopato¢ PUSH (emaAnBeupévo yla smartphone
e Aettoupytkd obotnua Android) o€ avtég TIg KvnTég
GUOKEVEC OTIC Omoieg eivat evepyomolnpévog o
Aoyapracpog draxelploth, kAbe Yopd Tov MapdyeTal Pa
npoetdomoinon.

€ ARREGUI 0 € ARREGUI

Admin s - -1
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+ Awapoppwon Tov Yynyiov doknong Biag (aro 0 £wg 9).

To ev AOyw pneio TpemeL va xpnolporole{tat PeTa tov
KaVOVIKO KWOLKO xprioTn i OLAXELPLOTH HOVO O TepIMTwon
doknonc Blag yla To dvolypa Tou xpnuatokiBwrtiov, eite
HEow TANKTpoAoylov eite peow Smartphone.

To obotnua Ba oTefhel &va privupa oTov dLAKOPLOTH Kal
QUTOC e TN 0ELPA TOU OTOUG XPNOTEC OV UTIOdELKVUOVTAL
0Tn AlOTa PNVUPATWY TIOL EXETE OLAUOPPWOEL.

Ye meplmTwon xpnong Tou Kwolkol doknong Blag, o
dlaxelplotnc 6a AdBel pla edomoinon PUSH og ekeiveg
TIC KLVNTEG OUOKEVEC (EMAANOEUPEVO OE GUGKELES
pe Aettovpylkd ovotnpa Android) ot omoieg
eivat evepyomoinpévo¢ o Aoyaplacpog OSiaxeiploti
elbonolwvTag ya v ev Aoyw epocov dev Exel v
gpapyoyr 6 MPWTO MAAvo.
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- Tpomomoujote TO emimedo dovnong Tov arednTHpa

(upnAoT xapnAo), mpokeLpévou va pmopeite vaeldomoleite
yla 6oVACELC TIOU TIPOEPXOVTAL ATO TO EEWTEPLKO.

£ ARREGUI
APONOT EAETKOY

i3
NPOELADMOIHIEON

istre S cArpEiped v bl

AOTAPIATMO! NPOELAONOIMEML

o ey abhnberpoio:
T Aiflosy jan seRa plos sna
ooy sty e neeebonziem om
gD

L+
gutEpFoticok e x

I o <



1.4. AIAXEIPIZH E= ANOXTAZEQ2

ATO TO apxIKO pevol, evw dlatiBetal ouvoeoOTNTA OTO
Internet kat pOAG eTuBefaiwBel otnv epapuoyr pe Tov
Aoyaplaogd ARREGUI AWA, o «ldloktrtng» umopel va
TPAYUATOTOAOEL TIGC aKOAOUBEC EVEPYELEC TMATWVTAC TO
koupmt «AIAXEIPIZH E= AMOXTAYEQY»:

a. Na Suaypaper ekeiva ta xpnpatokipwria mov Hev
emBupei va datnpioet: la va To KAveTe QUTO, MATHOTE
T0 elkovidlo mou PBpioketar otn Alota ota de€ld kdbe
XPNUATOKIBWTIOU.

AWA SMARTSAFE
e (o) oo @eNa Slaypayel

e XPNHATOKIBWTLO
g XPWOTOKE

* > (o= )it o
[om ) ot (-]
(o= ] nsstine o
(Sl (+]
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b. EmAéyovtag To XpnpAatoKIBWTLO 0TO OMoio BEAETE va
TIPAYPATOTIOLGETE EVEPYELEG, EMTPEMEL:

+ Na amoote{AeTe pla evroAn avolypatog wote AAAO TIPOCWTIO
va pmopel va avoi€el to xpnuatokiBwtio da {wong Ye
TEEPLOTPOPI| TOU TIOHOAOU.
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« Na Olwaypdyel €vav  xpnotn Tmou eixe

TIPONYOUKEVWCE EE AMOOTACEWC.

dlapopewBet
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+ Aelte ta ovpPdvta Twv XpnuatoKBwTiwy Xxwpic va

anatteital obvdeon o€ auTo Peow BLE.
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2. OAHTIEX T'1A TO ANOIrMA KAI TO KAEIZIMO
MEZQ NAHKTPOAOrIOY

2.1. ANOIrMA

- Mathote To mMhiktpo ©), Ba avAYEL TO TANKTPOAOYLO.

-+ Mepuévete mepimov 5 devtepdAenta (1o TMOPOAO Ba
avdyet yardd1o).

« [IAnKTPOAOYNOTE €Evav amd TOUC EVEPYOTIOLNUEVOUC

KWOlkoOG xpRotn () TOV TPOETUAEYUEVO  KWOIKO
1234567, oe mepimTwon TMOU TO XPNUATOKIBWTIO Oev
Exel apxlkorotnbel) kal mMatioTe 1O MAAKTPO yla
OAOKARpwaon.

+ EdvoKkwoIKoe elval 6waTog, To OPoAo Ba avayel tpdavo
Kat 6a akouoTel evav fxog yla duo devTepdAemTa, KATA
Tn dldpkela Twy omoiwv Ba emtpanel To dvolyya Tou
XpNUatokLBwTiov Pe mepLoTPOPr) Pe TO XEPL TOL TIOUOAOU
(90 poipeg mpog T Popd TwV HEIKTWY TOU POAOYLOL).

« 2Tpepte 1O mMOpoAo 90 poipec aplotepooTpopa. Oa
akouotoly 3 6ladoxikol Axol Tou LTOOEIKVOOLY OTL TO
kAelolpo €xel mpaypatomnolnBel owotd.

THMEIOQXH: oe iepintwon mou Bakete AavBacuEVo KWK,
TO MOPOAO Ba avayel KOKKLVO Kal Ba eKMEUPEL 4 OOVTOPOUS
fnxouc.

3. ANNATEX KOAIKON

3.1. ANAATH KQAIKOY AIAXEIPIZTH

O mpoeTAeypEVOC KWOIKOCS dlaxelploTrn elvat 1234567.

AN\ayn péow epappoyng:
Ma va mpaypatTomooeTe Pia alhayn Kwdkol dlaxeLploTn,

akoAovBnote tn dladikaota mov meplypdgeTal oto onueio
1.3.5. «Tpomomoinen xpnoTwv».

AM\ayi péow NAHKTOPAOTIOY:

Avoi€te 1O XpnuUATOKIBWTIO akoAovBwvTag Ta Pruata
oV TEEPLYpAPOVTaL 0TNV Tapdypago 2.1. «Avolypa pEow
TAnKtpoAoyiov».
+ MOALC avoi€el, maTnoTe TO MANKTPO ©, 10 TTANKTPOAGYLO
Ba avdyel.
« [lpaypatomoliote tnv €€nc akoloubia:
© © <NANIOT_KQAIKOS MPOIBATH> < <NEOT KQAIKOT
MPOXBAY> < <NEOX KQAIKOX MPOXBAY> <!

Edv n 6wadikaoia exel kataxwpnbel owotd, To ToUoAO 6a
avayel mpaowo. 2e avtiBetn mepimtwon, Ba avdyel KOKKLVO yia
Aya deutepolernta.

3.2. AAAATH KQAIKOY XPHXTH

Ol Kwbkol xpnotn Wmopoly av Tpomomolnfolv  Hovo
HEOW TNG €QAPHOYNG, XPNOLUOTIOLWVTAC TOV KWOIKO TOu
dlaxelploTn.
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Avatpete oto onpeio 1.3.8. «Tpomomoinon xpneTwv» yia
va KAveTe Tnv aAAayn KwolKwy Tou anatteiTalt.

4. ANOIT'MA EKTAKTHZ ANATKHX

Madi pe auTtég TIc 0dnyiec mapexetal Yla odnyia otnv omota
MePLEXeTAL Eva KAELOL EKTAKTNC avaykng.

Ye Tepimtwon mou £exdoeTe N xdoeTe TOUC KwdLKOUG 1
eqv TO XpnUAToKIBWTLO LTOOTel KAMow avwuaAia, OMwe
e€AVTANON TWV UTaTapLWY K.ATL, Ymopelte va avoitete 1o
XPNUATOKIBWTLO PEOW TOU KAELOLOU EKTAKTNC AVAYKNC.

Ma auto, mpoBeite ota akdAovBa Briuata:
+ Eloaydyete To KAELOL EKTAKTNG avaykng oTnv KAedapld.
* 2TpePTE TO KAELdl ekTakTne avaykne 10 poipec mpog TN
POPA TWV SELKTWV TOL POAOYLOD EWE OTOU dLATILOTWOETE
OTL oUVaVTA TO ECWTEPLKO KAELOTPO.

* YTpEYTE T0 MOPOAO 90 Hoipec mpog TN popd TWY OELKTWY
TOU POAOYLOU.
+ Avoi€Te To xpnuatoklBwTLo.

THMEIQZH: 2¢e mepintwon mov dev akoAoubnoete owotd
Ta TponyoLpeva BrApata, 6a AdBete pla mpoeldomoinon
UNXAvIKNG aoToxiag.

12345« &—— Kheldaptd eKTakng

6 7890 QVayKNe
Apalpé€oTe TO KamakL yla
va QMoK TAOoETE TpooBacn
otnv kAetdapta

12345 =

6 78 9 0 ¢

5. XPHZH TOY EZOTEPIKOY TPO®OAOTIKOY
MMNATAPIALX

Ye mepintwon Tov n emavaeopti(open uUmatapia Exel
e€avtAnbel (autd avixvebetal 6tav To MoPolo dev avdBel
PeTA amd 20 deuTepoOAeTTA Aol TO MATACETE) Kal dev
OlaPeTeTe TO KAeldl €kTaKTNG avdykng, pmopeite va
TPOPOOOTNOETE TO XPNUATOKIBWTLO XPNOLLOTOLWVTAG TO
KaAwolo USB, Tou mapéxetal amo tnv Arregui.

Apkel va ouvdéoete 0 KaAwdlo USB otnv umodoxr| mou
BplokeTtal 0To KATW PEPOG TOU TOPOAOU Kal Vo GUVOECETE
T0 GMo dkpo Tou Kahwbdiou o€ pla TnyR Taong (popnto
UTIOAOYLOTN 1) Tapoyola ouokewr, Tpida ouvoedepevn o€
evaAAaooopevo peupa e mpooappoyea USB,...).



MIZTOMOIHTIKO EFTYHXHX

H Arregui KGAUTITEL Je eyyunon TO TApOV XPNUATOKIBWTLO yia dtdoTnua 24 ynvwy ano Tnv nuepopnvia ayopds. H ev Adyw
eyyonon KaAUTTEL TNV €TOKELH (epyatikd Kal UAIKE) OTOLOUOATIOTE KATAOKELUAOTIKOU EAATTWHATOG TOU €Mnpedlel Tn
Aettoupyia Tou. Ta ekdoToTe £€06a PeTAPOPAS Ba ETLBAPLVOLY TOV XPrOTH.

E€atpouvtal ot BAABEC TOL evdEXETAL va TPOKANBOLY amo Kakn xpAon A eykatdotacn, umepPoAlkn vypacta 1 Babud
ahatotnTac, dieloduon vepou 1) TOLHEVTOU, BavOUALOHO, XELPLOKO TWV PNXAVNHATWY amo un e€ouctodoTnueva dTopa, Kabwe
emiong Kat oL attieg KataoTPoEng (TupkayLd, MANUPUPEC...), TA XTUTUATA KAl OL PLYELS.

H avtikatdoTaon omolovdnmnote e€aptiuatog Aoyw BAARNG de ouvemdyetal kat mapdtaocn tne Eyyonong.

ITOIXEIA ANATNOPIZHX

= (VO U T (o oAV a 12 {oToTo 11) 1 (o] U RO OSSPSR

HUEDOUNVIO TIAINGOIC 1ottt ettt ettt ettt e et e et e e et e e etee e tbeeeabeeestae e tbeesabeeasteeassseesabeeessseesseessseeessseessseeanseesnnes
(03V7e18Toq =31 (F)V10]8 Lo Mo AV o To o Lo 2 1 o HEUSRRU PP UPR P

DTEUOUVOT OYOPOOTI] evvieiiieieiieeiiteee e ettt e e ettt e e e ettt e e eeaaeeeeetaeeeeeataeeeeeaseeeeesteeeeeasseeeeassseeeasseseeensseeeasseeeessseeeeansseeeannes

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA TOY XPHMATOKIBQTIOY

IVIOVTEND .ttt e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e et s s e e e e e aa e e et aet e e e ee e et e e e e e eaaaeaaaaaas

ADEWV OPIBIOG .ottt ettt ettt ettt e ettt e et e ettt e e ateeeat e e e st e e eaeeeeabeeease e e neeeeaseeeaseeeseeesaseeenseeaanseeenseeanseeeneeeenneeennes

2HMANTIKO:

- Ta ev Aoyw oTowxela Ba TPEMEL va CUPTANPWVOVTAL Pe TN PeyLoTn duvath oagrvela Kat xwplc kabuotepnon amd Tov
QVTLPOOWTIO, 0 OTI0(0G Ba T ETUKUPWVEL [e TN oppayda Kat Tnv uToypagr) TG eTalpelag Tov 0Tov EVOEDELYHEVO XWPO.

« To TLOTOMOINTIKOG Ba TAPAPEVEL OTA XEPLA TOU QyopaoTH.

- 0ayopaotng opeiAet va puldaoet To TIMOAOT IO ayopdg Tou xpnuatokiBwtiou, pali pe to MIZTOMNOIHTIKO EMTYHZHE, wote
va pmnopet va anodeifet v nuepounvia ayopdg. Ma tnv aflomoinon tng Eyyunong elvat arnapaitnta kat Ta d0o eyypapa.

SOPATIAA ANTINPOZQMOY

A\RREGUI
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ELEMENTE, AUS DENEN SICH DAS SYSTEM
ZUSAMMENSETZT

« AWA SAFEBOX

- Notschliissel

* Knopf

- Batterieladeanschluss

- 3,7V-Batterie (enthalten)
+ USB-Kabel

* LED-Innenbeleuchtung

« Tastatur

Diese Anleitung sollte vor der Inbetriebnahme des AWA
sorgfiltig gelesen und zum spateren Nachschlagen
aufbewahrt werden.

- UBER DIE BATTERIE:

- Der AWA-Tresor verfiigt Uber eine wiederaufladbare Batterie
mit einer geschatzten Autonomie von 2 Monaten.

- Diese Batterie muss zum Zeitpunkt der Installation (4
Stunden fiir eine volle Ladung) und anschlieRend, immer
sobald der Ladezustand der Batterie niedrig ist, mithilfe
des mitgelieferten USB-Kabels aufgeladen werden.

- Der  Tresor verfugt Uber ein  automatisches
Uberwachungssystem, mit dem Uberpriift werden kann,
ob die Batterieladung niedrig ist (unter 20 %). In diesem
Fall erhalt der Administrator eine E-Mail und eine Push-
Benachrichtigung, um ihn auf diesen Zustand hinzuweisen.
Die Information der verbleibenden Batterieladung wird auch
im Hauptmenti der App angezeigt.

- Der  AWA-Tresor wurde flir eine  groBtmagliche
Energieeinsparung der Batterie ausgelegt, sodass es sich
empfiehlt, nach dem SchlieBen den Knopf zu driicken,
wenn dieser eingeschaltet bleibt, um die Schaltung in den
Ruhezustand zu versetzen und somit die Lebensdauer der
Batterie zu verlangern.

« Um alle verfligharen Funktionen des Tresors ber das
Smartphone nutzen zu konnen, siehe “1.1 Registrierung und
Ersteinrichtung des Tresors".

» Fir ein anschlieBendes Offnen unter Verwendung der App,
siehe Punkt “1.2. Offnen und SchlieBen des Tresors".

« Fir sichere, nur fiur den Administrator verflighare
Konfigurationseinstellungen ~ siehe  Punkt ~ “1.3.
Systemkonfiguration”.

- Fiir Remote-Funktionen, die nur fir den ,EIGENTUMER" des
Tresors zur Verfligung stehen, siehe Punkt “1.4. Remote-
Verwaltung”.

+ Eswird empfohlen, den werksseitigen Administrator-Code des
gelieferten Tresors zu andern. Naheres zum Andern der Codes
erfahren Sie unter Punkt “3. Codes @ndern"”.

+ Firden Fall einer Storung oder Entladung der Batterien verfiigt
der Tresor Uber einen Notschlissel und einen externen USB-
Netzanschluss — siehe Punkte: “6. Notfalloffnung” und “7.
Verwendung der externen Stromversorgung”.
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- Die Seriennummer-ID des Tresors befindet sich auf der
Vorderseite der Tir und auf dem Deckblatt dieser Anleitung.
Diese Seriennummer wird zur Anforderung von Notoffnungen,
Ersatzteilen usw. benotigt.

ARREGUI AWA ACCOUNT: Account, der auf dem Cloud-Server
registriert wird und unbedingt bendtigt wird, um einzelne
Arrequi-Gerate, die mit der Smartphone-App bedient werden
sollen, zu registrieren/zu verbinden.

EIGENTUMER: Person, die den Tresor registriert und sich als
Eigentimer des Arregui AWA Account anmeldet.

ADMINISTRATOR-CODE: Code, der es ermaglicht, den Tresor
zu oOffnen und Einstellungen vorzunehmen, die (ber die
Berechtigungen des Benutzercodes hinausgehen.

ADMINISTRATOR: Berechtigte Person des Administratorcodes.

BENUTZER-CODE: Code, der ausschlieRlich zum Offnen des
Tresors verwendet werden kann.

BENUTZER: Berechtigte Person des Benutzercodes.

SEHR WICHTIG o’

Erstoffnung des Tresors:

Sollten Sie den Tresor im geschlossenen Zustand erhalten,
kénnen Sie ihn mit dem Notschliissel 6ffnen:

« Flihren Sie den Notschliissel in das Schloss ein.

* Drehen Sie den Notschliissel um 10 Grad im Uhrzeigersinn,
bis Sie spuren, dass er durch die innere Verriegelung
gestoppt wird.

» Drehen Sie den Knopf um 90 Grad im Uhrzeigersinn.
- Offnen Sie den Tresor.

1 2
6 7
1
6

‘; g ; Q &—— Notschloss
Die Abdeckung entfernen,

um Zugang zum Schloss zu
c 2

erhalten

2 3 45
7890



1. BEDIENUNGSANLEITUNG UBER APP
(SMARTPHONE)

1.1.REGISTRIERUNG UND ERSTEINRICHTUNG
DES TRESORS

Zum erstmaligen Offnen des Tresors gehen Sie wie folgt vor:

a) Laden Sie die App abhangig von dem Betriebssystem lhres
Smartphones (i0S oder Android) iber Google Play oder den
App Store herunter.

ARREGU

b) Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem mobilen Gerét.
¢) Offnen Sie die mobile App und tippen Sie auf den Text ,AWA".

Wenn Sie die App zum ersten Mal herunterladen, erscheint
eine Kurzanleitung mit den notwendigen Schritten zur
Konfiguration lhres Tresors (diese Hilfe kann jederzeit {iber
das Verbindungsmeni Uber das Symbol ,?" oben rechts im
Display aufgerufen werden).

RREGUI ARECUI

E

ARRECUI

RREGUI

d) Halten Sie dann bei gedffneter App und in einem Abstand,
der es Ihnen erlaubt, den Knopf des Tresors zu beriihren,
den inneren Kreis des Knopfes eine Sekunde lang gedrickt,
bis er blau aufleuchtet und ein kurzer Signalton ertont.

e) Driicken Sie auf lhrem Smartphone in der App die mittlere
Schaltflache mit dem Bluetooth-Symbol und warten Sie,
bis die erste Verbindung zwischen den beiden Geraten
hergestellt wurde (ca. 5 Sekunden).
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AWA SMARTSAFE

‘und die Tase m ARREGU| AWA-Saf,
urh isw Varbisclurg harzsstelion

f) Geben Sie den gewtinschten neuen Offnungscode (6 oder 7
Ziffern) ein und bestatigen Sie ihn. Dies wird der Offnungscode
fur den Administrator sein.

HINWEIS: Fir den Fall, dass wahrend des Vorgangs ein
unerwarteter Fehler aufgetreten ist, sodass die App nach
Schritt e) geschlossen wurde, ist zu beachten, dass fiir weitere
Vorgange mit dem Tresor der werksseitige Administratorcode
erhalten bleibt (1234567).

g) Als nachstes mussen die WLAN-Einstellungen des Tresors
vorgenommen werden, um die Versendung von Alarmen
und Ereignissen zum Cloud-Server zu ermoglichen, wenn
sie ausgelost werden (siehe Punkt “3.4 Anzeige der
Ereignisse des verbundenen Tresors“ fiir Einzelheiten
zu den verschiedenen Ereignissen, die auf dem Server
gespeichert werden).

- Wahlen Sie auf einem Smartphone mit Android-
Betriebssystem das WLAN-Netz, mit dem der Tresor
verbunden werden soll, und geben Sie Ihr WLAN-Passwort
ein, Es gibt eine Aktualisierungsschaltflache, um die
verflighbaren WLAN-Netzwerke anzuzeigen:

RREGUI WREGUI

?o




- Auf Smartphones mit dem i0S-Betriebssystem muss
der Name des WLAN-Netzwerks manuell eingegeben
werden, da die Option des automatischen Netzwerkscans
nicht verfiigbar ist.

Wenn der Vorgang korrekt ausgefUhrt wurde, leuchtet der
Knopf griin auf und die Konfiguration ist nun im Speicher
des Tresors registriert. Die Konfiguration kann nach
Abschluss dieses gefiihrten Registrierungsvorgangs
beliebig oft geandert werden.

h) Nach Anschluss der WLAN-Konfiguration miissen Sie Ihren
ARREGUI AWA Account erstellen oder eingeben, ber die
Sie mittels Push-Benachrichtigung (verifiziert flir Gerate mit
Android OS) iiber die verschiedenen Alarme, die am Tresor
ausgelost werden konnen, benachrichtigt werden.

HINWEIS: Wenn Sie einen neuen ARREGUI AWA Account
erstellen, mussen Sie der am Ende des Registriervorgangs
beschriebenen Datenschutzrichtlinie zustimmen.

Der bei dieser neuen Registrierung angeforderte
Verifizierungscode wird per E-Mail an denim vorherigen Schritt
gespeicherten Account versendet. Wenn Sie einen neuen
ARREGUI AWA Account erstellen, mussen Sie der am Ende
des Registriervorgangs beschriebenen Datenschutzrichtlinie
zustimmen.

ARREGUI ARREGUI ARREGUI

Konto erstellen

1) nabe ein ARAELL
AW Keats

RREGUI
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i) Im letzten Schritt muss der Tresor identifiziert werden.
Dazu muss die Seriennummer, die sich auf der rechten
Vorderseite des Tresors befindet, 2 Mal eingeben und dann
ein Alias oder Name festgelegt werden, anhand dessen der
Administrator den Tresor erkennen kann.

ARREGUI

WRREGUI

RREGUI

=

Wird der Vorgang erfolgreich abgeschlossen, leuchtet der Knopf
grinund die Einstellung wird im Speicher des Tresors gespeichert.

1.2. OFFNEN UND SCHLIESSEN DES TRESORS

Offnen Sie die mobile App und klicken Sie auf den Text "AWA".

ARREGU

ot Wnination

+ Halten Sie bei getffneter App und in einem Abstand, der es
lhnen erlaubt, den Knopf zu beriihren, den inneren Kreis des
Knopfes gedriickt, bis er blau aufleuchtet (etwa 2 bis 3 Sekun-
den).

+ Driicken Sie in der App lhres Smartphones die mittlere Schalt-
flache mit dem Bluetooth-Symbol und warten Sie, bis die erste
Verbindung zwischen den beiden Geraten hergestellt wurde
(etwa 5 bis 10 Sekunden).

AWA SMARTSAFE

Drocken Sin diese Taste
ured die Tasse oo ARAEGLI AA-Safe,
um sine Werhindung herzustelien




 Geben Sie den Code ein, der verwendet werden soll.

Geben Sie den Code ein
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Sobald der Code autorisiert wurde, leuchtet der Knopf griin auf
und es wird das Hauptmendu zur Bedienung des Tresors in der
mobilen App angezeigt.

Andernfalls leuchtet der Knopf rot auf und die App zeigt eine
Fehlermeldung an.

+ Im Hauptmeni driicken Sie die mittlere Offnen-
Schaltflache; der Knopf leuchtet griin auf und es ertont 2
Sekunden lang ein Signalton. Wahrend dieser Zeit kann
der Tresor geoffnet werden, indem der Knopf von Hand
90 Grad gegen den Uhrzeigersinn gedreht wird.

HINWEIS: Unter der Offnen-Schaltflache der App werden zur
Information die verbleibenden Prozente der Batterieladung

angezeigt.

Raar g DY M Do Fr 58 58

00:00 | 2359

il a

Administrator-Menii

Benutzer-Menii

SchlieBen:

+ Drehen Sie den Knopf um 90 Grad gegen den Uhrzeigersinn.
Es ertonen drei aufeinanderfolgende Signaltone, um zu
bestatigen, dass der Vorgang erfolgreich abgeschlossen
wurde.
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1.3. SYSTEMKONFIGURATION (NUR FUR DEN
ADMINISTRATOR VERFUGBAR)

Die unten beschriebenen Funktionen sind nur fiir den als
Administrator registrierten Benutzer verflighar.

Oben rechts im Display erhélt der Administrator Zugriff auf
eine Anleitung mit den haufigsten Bedienschritten, die er
jederzeit einsehen kann:

a. Einrichten der WLAN-Verbindung

Klicken Sie auf das WLAN-Symbol oben rechts in der App,
wahlen Sie das Netzwerk, mit dem sich der Tresor verbinden
soll, und geben Sie Ihr WLAN-Passwort ein.

ARREGUI

T MOVISTAR 4864

Wenn der Vorgang korrekt ausgefiihrt wurde, leuchtet der
Knopf griin auf und die Konfiguration ist nun im Speicher
des Tresors registriert und kann anschlieBend beliebig oft
geandert werden.

Im Hauptkonfigurationsmeni wird das WLAN-Symbol griin
angezeigt, wenn eine WLAN-Verbindung hergestellt wurde,
und rot oder orange, wenn es ein Kommunikationsproblem
zwischen dem Tresor und dem Internet gibt. In diesem
Fall empfiehlt es sich, die Internet-Konnektivitat mit einem
anderen, an dasselbe WLAN-Netz angeschlossenen Gerat,
zu Uberpriifen, oder zu (berpriifen, ob das korrekte Passwort
eingegeben wurde.



WICHTIG: Der Tresor sollte in einer Umgebung installiert
werden, die in einem Umkreis von 10 m weitgehend frei von
Hindernissen ist, die die WLAN-Verbindung stéren konnten.

Denken Sie daran, dass jedes Hindernis zwischen den
Tresor und Router (Wande, Tlren sowie deren Baumaterial)
die WLAN-Konnektivitat beeintrachtigen kann. Daher ist es
ratsam, einen WLAN-Repeater in der Nahe Ihres Tresors zu
platzieren, um die von Ihrem Router erreichte Reichweite zu
vergrofiern.

Keine WLAN-Verbindung Verbindung hergestellt

Falls Sie eine Aktualisierung bendtigen, um die WLAN-
Konnektivitat (WLAN-Symbol ist nicht griin) zu aktualisieren,
konnen Sie dies durch Driicken der Schaltflache oben links im
Menu tun:

b. Firmware aktualisieren

Sobald Aktualisierungen verfiighar sind, wird rechts oben
im Hauptmenl automatisch eine Schaltflaiche mit griinem
Hintergrund (“FIRMWARE-UPDATE") angezeigt, mit der Sie
Ihr System aktualisieren konnen.

Bumary 7

le

o—
—
—

Aufzeichnang
der ErbHrungen

Einstellung

1 (=]

HINWEIS: Nach Abschluss des Aktualisierungsvorgangs
missen Sie den Knopf aus- und wieder einschalten, um
anschliefend ein neues Pairing der Gerate durchfiihren.
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c. Erstellung von Benutzern

Driicken Sie im Hauptmenii die Schaltfliche ,Benutzer, um auf
die Benutzerliste zuzugreifen.

Sie konnen maximal 10 Benutzer (einschlieBlich des
Administrators) anlegen: Driicken Sie dafiir auf das Symbol
“Neuer Benutzer” im unteren Teil des Bildschirms, um
anschliefend einen Benutzernamen, ein Passwort und
ggf. Zeiten festzulegen, in denen die einzelnen Benutzer

Bedienvorgange durchfiihren konnen.
.. Benutzer
@ 2 01 ADMIN

nnnnn

< ARRECGUI

Benutzername/Alias ——>-
Kennwort ——> & ®
Aktivierung der Zugriffskontrolle nach Zeitplan ——— > =
Kontrolle nach Wochentagen —> Mo DiMi Do Fr Sa So
Kontrolle nach Uhrzeiten ———>  owoa | 23:59

T
Nachdem Sie die gewiinschten Optionen eingestellt haben,
dricken Sie die Schaltflache ,SPEICHERN". Der Knopf
leuchtet griin auf, um zu bestatigen, dass der Vorgang korrekt
abgespeichert wurde.

d. Anderung von Benutzern

Driicken Sie im Hauptmenii die Schaltflache ,Benutzer”, um auf
die Benutzerliste zuzugreifen.

Sie konnen einen bestehenden Benutzer andern, indem
Sie auf den gewiinschten Benutzer driicken (Anderung des
Benutzernamens, Passwort oder Zeitplan fiir die Benutzung).

-3 LEEEE o

Benutzer
@ ) 01 | ADMIN
usmin baragl
02 |user
.@ Ms B MI Do Fr S 85/ D000 | 2355 o
Banitser hinzufiigen
I o < I o 4



Nachdem Sie die gewiinschten Optionen eingestellt haben,
driicken Sie die Taste ,SPEICHERN". Der Knopf leuchtet griin auf,
um zu bestatigen, dass der Vorgang korrekt abgespeichert wurde.

) RREGUI

@

(L

Benutzername/Alias ——>
Kennwort ——> & ==
Aktivierung der Zugriffskontrolle nach Zeitplan —— > »
Kontrolle nach Wochentagen —> Mo Di Mi Do Fr Sa So
Kontrolle nach Uhrzeiten ———>  oowo | 23:59

-

HINWEIS: Die Wiederholung eines bestehenden Passworts ist
nicht erlaubt, und es drfen nicht weniger als 6 oder mehr als 7
Zeichen verwendet werden.

Der Administrator kann jederzeit das Passwort eines bereits
konfigurierten Benutzers einsehen, indem er auf das folgende
Symbol des Benutzermends klickt:

e

L2

ARREGUI

Mo Di Mi Do Fr Sa So
00:00 | 23:59

e. Anzeige der Ereignisse des verbundenen Tresors

Im Hauptmend sehen Sie den Ereignisverlauf des Tresors, zu dem
tiber Bluetooth eine Verbindung besteht, in zeitlicher Reihenfolge.

Aufrelchnung Kasten-Nummer: IC210005

= 230104 | DR IT08
Schwache Battarle

2030905 | 1437133
Geschiossane Tor

2020-90-E | 1313
Tiir geatfnet vonADMIN

Geschlossene Tir

Tiar gesfinet von Tastatur

G103 | TEATTE
Vibrationsalarm

200905 | 152052
Gaschinssene Tur

A mnoana | rseen
o ¢
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f. Einstellung der Offnungsverzogerung

Falls gewlnscht, konnen Sie durch Driicken der Schaltflache
“Systemoptionen” eine Verzogerungszeit fiir das Offnen des
Tresors einstellen, und zwar sowohl fiir die Benutzer als auch
flir den Administrator selbst.

Driicken Sie dazu auf die Uber dieser Option angezeigte Zahl
und geben Sie die Minuten ein = von 0 bis 99 - die Sie auf die
Offnungsverzdgerung anwenden mochten (,0” bedeutet, dass
keine Offnungsverzogerung angewendet wird).

€ ARREGUI € ARREGUI
,Q; =
O ,,,,,,, EY
WARTEZEIT
Wi ERRE Devir b Kinid i o Mt en peithen
"
@(—®
> NE N
10 a 10 a

HINWEIS: Wahrend der Ausflihrung einer zeitverzGgerten
Offnung kann der Tresor nicht gedffnet werden und bei der
Anforderung einer erneuten Offnung wird die verbleibende Zeit
der verzogerten Offnung angezeigt.

g. Konfigurieren von Einstellungen

HINWEIS: Beachten Sie, dass eine Internetverbindung auf
Ihrem Smartphone bendtigt wird, um sicherzustellen, das die
vorgenommenen Anderungen korrekt tibernommen werden.

Die folgenden Funktionen konnen durch Driicken dieser
Schaltflache aufgerufen werden.

Festlegen der Zeit fiir die Uberpriifung der Kommunikation
mit dem Server, damit der Cloud-Server priift, ob der Tresor
iber eine WLAN-Verbindung verfiigt.

HINWEIS: Je haufiger die Kontrollen durchgefiihrt werden,
desto hoher ist der Batterieverbrauch und desto haufiger
ist es somit erforderlich, die Batterie neu aufzuladen. Zur
Orientierung gilt wie folgt:

- Kontrollintervall 30 min. -->Batterieautonomie ca. 35 Tage.
- Kontrollintervall 60 min. -->Batterieautonomie ca. 54 Tage.
- Kontrollintervall 90 min. -->Batterieautonomie ca. 67 Tage.

StandardmaBig ist ein Kontrollintervall von 30 Minuten
eingestellt, was jederzeit vom Administrator geandert
werden kann.

Diese Cloud-Kontrolloption kann deaktiviert werden, indem
man aus der Dropdown-Liste den Wert “0“ auswahlt, obwohl
im Falle einer Unterbrechung der WLAN-Kommunikation
und der anschlieRenden Wiederherstellung der Verbindung
sowohl der Administrator als auch die einzelnen
Benutzer eine entsprechende Benachrichtigung Uber die
Wiederherstellung der Kommunikation erhalten, was auch
als Ereignis im Meni “Logs" so angezeigt wird.



HINWEIS: Die Einstellung des Wertes ,0" in dieser Option
deaktiviert auch die automatische Uberwachung des
Batteriestatus.

Admin e -1

e 5
@ et Miretan, e e S 8 de

Bearbeiten der E-Mail-Liste fiir die Alarmbenachrichtigung,
um Uber jeden Alarm, sei es aufgrund der Aktivierung des
Vibrationssensors, eines Kommunikationsfehlers, eines
mechanischen Fehlers beim Offnen oder SchlieBen des
Tresors, eines Bedrohungsalarms oder der Uberschreitung
der Temperaturschwelle (60 °C) oder der Luftfeuchtigkeit
(85 %), benachrichtigt zu werden.

In ahnlicher Weise erhalt der Administrator jedes Mal, wenn
ein Alarm auftritt, eine Push-Benachrichtigung (verifiziert
fur Android-OS-Smartphones) auf allen mobilen Geraten,
auf denen das Administratorkonto aktiviert wurde.

o

Admin

.......

ALARMKONTEN

e bk Ksrle inhilhen v Willaong (o
E-ral vwban sire Warrung i der Box asgeariny
ot

‘marciapiioutivak es x

1

(1] a

68

+ Einstellung einer Ziffer fiir den Bedrohungsalarm, (von 0 bis

9).

Diese Ziffer, gefolgt von dem Benutzer- oder Administrator-
Code selbst, ist speziell fiir den Fall einer Bedrohung
zu verwenden, um den Tresor per Tastatur oder per
Smartphone zu 6ffnen.

Das System sendet eine Nachricht an den Server und dieser
wiederum an die Benutzer, die zuvor in der Mailingliste
konfiguriert wurden.

Im Falle der Verwendung des Bedrohungscodes erhalt
der Administrator eine Push-Benachrichtigung auf allen
mobilen Geraten (verifiziert auf Geraten mit Android
0S), auf denen das Administratorkonto aktiviert wurde,
sodass er Uber diese Situation alarmiert wird, sofern die
App nicht bereits im Vordergrund ausgefiihrt wird.

@ x fal

Admin

.......

- Andern der Empfindlichkeitsstufe des Vibrationssensors

(hoch oder niedrig), um dariiber zu alarmieren, dass externe
Vibrationen erkannt werden.




1.4. REMOTE-VERWALTUNG

Sofern eine Internetverbindung verfiigbar ist und sich der
,Besitzer" mit seinem ARREGUI AWA Account in der App
bestatigt hat, kann der ,Eigentimer” durch Driicken der
Schaltflache “REMOTE-VERWALTUNG" folgende Aktionen
ausfihren:

a. Tresore loschen, um diese zu verwerfen: Driicken Sie dazu
das Symbol, das sich in der Liste auf der rechten Seite des
jeweiligen Tresors befindet.

AWA SMARTSAFE
P e e G |._| ECO SAMPLE @ eTresor
um eine Yerhindung herzustallan, B BT

(o) e s l6schen

3 > (o= ), o
(== ) juutooose [+]
(o=) o o

m {=] <

b. Auswahl des Tresors, der verwendet werden soll, zur:

« Versendung von Offnungsbefehlen, damit eine Person vor Ort
den Tresor durch Drehen des Knopfes 6ffnen kann.

AWA SMARTSAFE
Dichers S diege Taste
und die Taste am ARREGU AWA-Eale, o
um eine Werhindung herzusteltan,
o
3 > o 2
o
L: ]
1l o <
IC210005
0005

. 3juser
’V’;) Me D) Wi Do Br Es Bs o

00:00 | 2389

Akzeptieten
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- Loschung eines zuvor im Remote-Modus konfigurierten
Benutzers

ARREGUI

AWA SMARTSAFE
Dk Sia diwae Taste
und die Taste am ARREGU A-Sal
um eine Werhindung herzustellan,

16210005
I

© 06 ¢ 0 o

«
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ARREGUI
IC210005

<

IC210005

£210005

Mt

. Ajuser
lj_z.) Me Ol Wi Do B B
on:nn | 2389

Mochten Sie dieser
Benutzer lGschen?

N i Giorat azugmachaited i, wfa
ahioe 1o Evsachipfon,

Bdzeptisnsn

[} (=] < [} (=] <

+ Anzeige der Ereignisse der Tresore, ohne dass dazu eine
Bluetooth-Verbindung zum betreffenden Tresor hergestellt
werden muss.

RIEGUI

i RIEGUI

IC210005

£210005

Abeir dispositive.

Usuinos
s~

Batrla baja
G014 | BT
Baterin bajn

ALY 14T
Puerta oorads

© ©6 ©¢ o0 ©

00183 14331
Pasirts ablerta per ADMIN
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2. OFFNUNGS- UND SCHLIESSBEFEHLE MITTELS
TASTATUR

- Driicken Sie die Schaltfidch (O), die Tastatur leuchtet auf.
- Warten Sie etwa 5 Sekunden (der Knopf leuchtet blau auf)

- Geben Sie einen der aktivierten Benutzercodes ein (bzw.
den Standard-Code 1234567, sofern der Tresor noch nicht
eingerichtet wurde) und driicken Sie die Taste «J zum
Beenden.

+ Wenn der Code korrekt ist, leuchtet der Knopf griin auf und
es ertont zwei Sekunden lang ein Signalton. Wahrend dieser
Zeit kann der Tresor durch manuelles Drehen des Knopfes
(90 Grad im Uhrzeigersinn) getffnet werden.

2.2. SCHLIESSEN

+ Drehen Sie den Knopf um 90 Grad gegen den Uhrzeigersinn.
Es ertonen drei aufeinanderfolgende Signaltone, um zu
bestatigen, dass der Vorgang erfolgreich abgeschlossen
wurde.

HINWEIS: bei der Eingabe eines falschen Codes leuchtet der
Knopf rot auf und gibt 4 kurze Signaltone ab.

3. CODES ANDERN
3.1. ADMINISTRATOR-CODE ANDERN

Der Standard-Administratorcode ist 1234567.

Anderung per APP:

Um eine Anderung des Administratorcodes vorzunehmen,
befolgen Sie die bei Punkt “1.3.d beschriebenen Schritte.
Anderung von Benutzern“.

Anderung per TASTATUR:

. fonen Sie den Tresor, indem Sie die im Abschnitt “2.1
Offnung iiber Tastatur” beschriebenen Schritte befolgen.

- Driicken Sie nach dem Offnen die Schaltflache ©, sodass
die Tastatur aufleuchtet.

+ Geben Sie die folgende Sequenz ein:

©©<VORHERIGES_KENNWORT><— <NEUES_KENNWORT>

< <NEUES_KENNWORT> <

Wenn der Vorgang korrekt gespeichert wurde, leuchtet der
Knopf griin auf. Andernfalls leuchtet er einige Sekunden lang
rot auf.

3.2. BENUTZERCODE ANDERN

Benutzercodes konnen nur {ber die App mithilfe des
Administratorcodes geandert werden.

Bitte beachten Sie Punkt “1.3.d. Anderung von Benutzern®,
um die erforderlichen Code-Anderungen vorzunehmen.
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4. NOTOFFNUNG

Ein Umschlag mit einem Notschlissel wird mit diesen
Anweisungen geliefert.

Fur den Fall eines vergessenen oder verlorenen Codes, oder
wenn ein Problem des Tresors, wie z. B. die Entladung von
Batterien, auftritt, konnen Sie den Tresor mit dem Notschlissel
offnen.

Gehen Sie dazu wie folgt vor:

« Fihren Sie den Notschlissel in das Schloss ein.

+ Drehen Sie den Notschlissel um 10 Grad im Uhrzeigersinn,
bis Sie spiren, dass er durch die innere Verriegelung
gestoppt wird.

« Drehen Sie den Knopf um 90 Grad im Uhrzeigersinn.

- Offnen Sie den Tresor.

HINWEIS: Wenn die oben genannten Schritte nicht korrekt

befolgt werden, erhalten Sie eine Warnung aufgrund einer
mechanischen Storung.

12345+~ O% Notschloss

6 78 9 0 ¢ )
Die Abdeckung entfernen,
um Zugang zum Schloss
zu erhalten

123 45
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5. VERWENDUNG DER EXTERNEN
BATTERIELADEVORRICHTUNG

Fir den Fall, dass die wiederaufladbare Batterie leer ist
(erkennbar daran, dass sich der Knopf nach 20 Sekunden nach
dem Driicken nicht einschaltet) und Sie den Notschliissel
nicht zur Hand haben, kann der Tresor mit dem von Arregui
gelieferten USB-Kabel mit Strom versorgt werden.

Stecken Sie einfach das USB-Kabel in den Anschluss unterhalb
des Knopfes und schlieffen Sie das andere Ende des Kabels
an eine Stromquelle an (z. B. Laptop oder &hnliche Geréte,
Anschluss an AC-Netzgerdt mit USB-Steckverbinder).



GARANTIEZERTIFIKAT

Fir den Tresor gibt es iibereinstimmend mit dem Gesetz 23/2003 vom 10. Juli tber Garantien beim Verkauf von Konsumgitern
eine Garantie von 24 Monaten.

ABSS haftet im Rahmen der Gewahrleistung und ibereinstimmend mit den geltenden Gesetzen fiir einen Zeitraum von zwei
Jahren nach der Lieferung des Tresors flr Nichtkonformitaten und alle Herstellungsfehler, die eine Beeintrachtigung der Funktion
des Tresors zur Folge haben. Nach Ablauf der ersten 12 Monate muss der Kaufer nachweisen, dass die Nichtkonformitat bereits
zum Zeitpunkt des Erhalts des Tresors bestand.

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schaden, die durch unsachgeméaBe Verwendung oder Installation, UbermaBige
Luftfeuchtigkeit und salzhaltige Umgebungen, Eindringen von Wasser oder Zement, Gewalt, unbefugte Manipulation der
Mechanismen, Katastrophensituationen, Schlage und Stiirze verursacht wurden.

Die Reparatur oder der Austausch eines Teils aufgrund eines Defekts beinhaltet eine Verlangerung der Garantie fiir das reparierte
oder ausgetauschte Teil um 6 Monate. ABSS haftet fiir eventuelle Nichtkonformitaten, die eine solche Reparatur nach sich
ziehen konnte, nur fiir den Fall, dass es sich um dieselben Fehler/Mangel des Tresors handelt, aufgrund derer die erste Reparatur
stattgefunden hat.

IDENTIFIKATIONSDATEN

NAME TES HANGIETS ..o et e ettt e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e eeeeeeeeaan

DAUM AES VEIKAUTS ... e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eeaeeeeas
NAME AES KAUFEIST ..o et e et e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e eeeaeaas

AATESSE AES KAUTETS ..ottt e et e ettt e e e e e ettt e e e e e e et e e e e e e e et eee e e e e e e reeeaeean

IDENTIFIKATIONSDATEN DES TRESORS

IVLOTEIL .. e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e ———eeeeaaaaa

SBIIBNNMUMMIBT ettt e e e e e e e ettt e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eeeeeee e e e e e e eeeeeeee e e aeeeeeeaaaaaens

WICHTIG::

+ Diese Angaben miissen klar leserlich und unverziiglich vom Handler ausgefiillt und an der vorgesehenen Stelle durch dessen
Firmenstempel und Unterschrift bestatigt werden.

+ Das Zertifikat verbleibt beim Kaufer.

+ Der Kaufer muss die KAUFRECHNUNG fir den Tresor zusammen mit dem GARANTIEZERTIFIKAT aufbewahren, um das
Kaufdatum nachweisen zu kénnen.

STEMPEL DES HANDLERS
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ES/ Consulta las instrucciones en nuestra web: Arregw
IT/ Vedi istruzioni sul nostro sito: Pol. Industrial Ubegun. 3B.
PT/ Consulte as instrugdes na nossa pdgina web: 20809 Aia-Orio. Gipuzkoa

EN/ Check the instructions on our website:

FR/ Consultez les instructions sur notre site web:
EL/ XupuBouAeuTeiTe TIg 00NYieg OTOV LOTOTOTO WAC:
DE/ Siehe Anweisungen auf unserer Webseit: arregui@arregui.es

(SPAIN)

www.arreqguismartsafe.com www.arregui.es
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